Quick Guide

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
@ In order to receive a more complete assistance, please

register your appliance on: www.whirlpool.eu/register

PLEASE SCAN THE QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN ORDER TO HAVE MORE

A Before using the appliance carefully read the Safety Instruction. DETAILED INFORMATION
CONTROL PANEL
1. On-Off/Reset button with indicator light 10. Rinse Aid refill indicator - ———— - ——
2. Program selection button with indicator light light ZLrLp e s -
3. Muitizone button with indicator light / Key lock 11. Salt refill indicator light O } [ P ] — LIEIC) <= [ 61 I @ ] [ D ]
4. Eco program indicator light 12. Sani Rinse button with indi- v Do N
5. Key lock indicator light cator light / Tablet (Tab) '
6. Display 13. Delay button with indicator
7. Program number and remaining time indicator light 2 3 456 7 89%0M 2 1 14
8. Tablet (Tab) indicator light 14. Start/Pause button with indicator light / Drain out
9. Closed water tap indicator light

FIRST TIME USE

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and on

the machine’s functional components.

« Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.

- Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part ofthe dishwasher and must be

ﬁlled when the SALT REFILL indicator light &3 in the control panel is lit.

“ 1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap
(anticlockwise).

2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir
right up to its edge (approximately 1 kg); it is not unu-
sual for a little water to leak out.

3.0nly the first time you do this: fill the salt reservoir
with water.

4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get into

the container during the wash program (this could damage the water sof-

tener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro-

cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently prevent-
ing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning efficiency.
This system regenerates itself with salt, therefore it is required to refill
salt container when empty.

\_7

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting - regen-
eration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase, be-
fore cycle ends.

« Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

- Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

«  Consumes below 0.005kWh of energy.

' FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid
dispenser A should be filled when the RINSE AID
REFILL indicator light 3% in the control panel is lit.
NEVER pour the rinse aid directly into the ap-
pliance tub.

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

To open the detergent dispenser use the opening device C. Introduce the
detergent into the dry dispenser D only. Place the amount of detergent for
pre-washing directly inside the tub.

The detergent dispenser automatically opens up at the right time accord-
ing to the program.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET button,
because it adjusts the program so that the best washing and drying results
are always achieved Usage of detergent not designed for dishwashers
may cause malfunction or damage to the appliance.

PROGRAMS TABLE

> N
De| S Duration Water Ener
Swl= i gy
Program Programs description E.E g I;v:;:)ar‘laslg ort)w?as::‘ consumption | consumption
&8sl g P ‘(’h'r’r?in)**’ (litres/cycle) | (kWh/cycle)
S :
Eco 50°- Program is suitable to clean normally soiled tableware,
that for this use, it is the most efficient programme in terms of its e g .
1. Eco combined energy and water consumption, and that it is used to v Y C*( @ Q 430 o5 0.54
assess compliance with the EU Ecodesign legislation.
n | 6" Sense® 50°- 60°- For normally soiled dishes with dried food .
2. residues. Senses the level of soiling on the dishes and adjusts the | [+ ’%AOUII\-IE b D @ 1:25-3:00 | 7.0-14.0 | 0.90-1.40
sense | program accordingly. '
Intensive 65° - Program recommended for heavily soiled crock- MuLTl (3F ] .
3. ﬁ ery, especially suitable for pans and saucepans. ’/ “/ ZONE X D Q 250 17.0 160
(~¥ | Fast Wash&Dry 50° - Normally soiled crockery. Everyday cycle, that MuLTl (3F fl .
4. E// ensures optimal cleaning and drying performance in shorter time. v |Y ZONE C"Z D Q 1:25 1.5 110
Crystals 45° - Program for delicate items, which are more sensi- MULTI gl .
5. ?Q tive to high temperatures, for example glasses and cups. “/ ’/ ZONE D G 1:40 120 1.20
77 | Rapid 30’ 50° - Program to be used for half load of lightly-soiled | _ MULTI (3E ] .
6. Q dishes with no dried food residues. Without drying. Y ZONE G'Z D G 0:30 20 0.50
N | Silent 50° - Suitable for night-time operation of the appliance. MULTI (3 g .
7. #$ With the lowest noise. v |Y ZONE QZ @ Q 3:30 16.0 115
<% [ Pre-Wash - Use to refresh crockery planned to be washed later. MuLTI ] .
8. @ No detergent to be used with this program. ~ | 7| zonE Q 0:12 4> 0.01

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020. Note for Test Laboratories: For information on comparative
EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor calibration. The

sensor calibration can increase program duration up to 20 min.
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EN | Quick Guide
OPTIONS AND FUNCTIONS Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected
program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rapidly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled.

Mo MULTIZONE - If there are not many dishes to be washed, a half load- @ TABLET (Tab)- If you use powder or liquid detergent, this option
ing may be used in order to save water, electricity and detergent. should be off.

Bydefault theappllancewashesdlshes maIIracks ............................. NaturalDry it is a convection drying system which automatically opens

=0 KEYLOCK - A long press (for 3 seconds) of MULTIZONE button, will  the door during/after the drying phase to ensure exceptional drying per-
activate the KEYLOCK function. To deactivate the KEYLOCK, long press again.  formance every day. The door opens at a temperature that is safe to your

(1 DELAY -The start of the program may be delayed for a period of time  LHEN FUMITUTE, e

h- between 0:30 and 24 hours 3r SANI RINSE - This option can be used to sanitize washed dishes. It will

The DELAY function cannot be set once a wash cycle has been started. increase final rinse temperature and add antibacterial wash to the se-
lected program. WARNING: the crockery and plates could be extremely

hot at the end of the cycle.

LOADING THE RACKS CAPACITY: 14 standard place-settings

CUTLERY RACK UPPER RACK FOLDABLE LOWER RACK
FLAPS WITH For pots, lids, plates,
ADJUSTABLE salad bowls, cutlery

POSITION

etc. Large plates and
lids should ideally be
placed at the sides
to avoid interferen-
{ ces with the spray
arm.

TN ‘j, .
S ies

Nimmi @4

(loading example for the upper rack)

(loading example for the cutlery rack) Load delicate and light dishes: glasses,
The third rack was designed to house the cutlery. cups, saucers, low salad bowls.

CLEANING AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

(loading example for the
lower rack)

=

In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, bones, fruit seeds etc) To remove the upper spray arm, The lower spray arm may be

please remove them carefully. turn the plastic locking ring in a removed by pulling it up-
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4). clockwise direction. wards.
TROUBLESHOOTI NG Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.
PROBLEMS POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS

No water in the water supply or the tap is closed. | Make sure there is water in the water supply or the tap running.

fill the water. Display shows: Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the
<2 and F6, both On/Off'and dishwasher and reboot.

.START/F:;“SE LEDs are blink-  [The sieve in the water inlet hose is clogged; it is | After having carried out the verification and cleaning, turn off and

Ing rapidly. necessary to clean it. turn on the dishwasher and restart a new program.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTAL-
LATION).Check for siphoning into home sewage system, install air
admittance valve if necessary.

The dishwasher does not
The inlet hose is bent.

Dishwasher finishes the cycle
prematurely.

Display shows: F15 and both
On/Off and START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

Drain hose positioned too low or siphoning
into home sewage system.

Air in water supply. Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Depends on the liquid detergent used and can be | Small leaks will not cause machine malfunction and can be avoided

Detergent leaks. emphasized in case of Delay option is activated. | by changing liquid detergent type or using tablets.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:
+ Using QR code on your product.
Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs and parts-selfservice.europeanappliances.com
+ Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.
The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool, Produced under license
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Kpamko Pekosodcmeo

BJIATOOAPUM B, YE 3AKYMNMUXTE NPOAYKT HA WHIRLPOOL.
@ 3a fa nonyyaBaTe NoO-MbJIHO CbAENCTBIE, perncTpupaiiTe
== ) Bawwsn ypep Ha: www.whirlpool.eu/register

3A NOJIYYABAHE HA NO-NMOAPOBHA
MHOOPMALMA, MONA, CKAHUPAUTE

Mpeau fa nsnonseare ypefa, npoyeTeTe BHUMATENIHO QR KOAA HA BALLNA YPEQ
WHcTpyKumnTe 3a 6€30MacHoCT.
KOHTPOJIEH NMAHEN
1. ByToH Bkn.-/13kn./HynupaHe CbC CBETIMHEH VHAMKATOP ——— o ———
2. ByTOH 3a 136MpaHe Ha Nporpama CbC CBETIIVIHEH HAMKATOP N Y T
3. ByToH “Multizone” cbc cBeTAMHEH MHAMKATOP/ 3aKmiouBaHe Ha [ ) ] [ p | hum ] o 1) Chd) G| @
6yTOHUTE : ‘

4. CBeTnvHeH nHAMKaTop 3a nporpama Eko i . =O03sec o o O3sec L 3sec
g. )(J:'BeTﬂVII-leH VIHAMKATOP 3a 3aK/oYBaHe Ha By ToHMTe 1 2 3 45 6 7 8911 1 13 14
- pcnnen 10.CBET/IMHEH MHAVKATOP 3a 3apeXaHe Ha 13.ByTOH 3a OTnaraHe CbC CBETIMHEH

Zg ?:%Kmaggﬁ ;a Eﬁgigg'ga”%%?:m; v ocTaBallo speme MOMOLLHO CPEACTBO 3a U3MJ1aKBaHe VHANKaTOP
9. CBETAMHEH MHAVKATOP 3a 3aTBOPEH KPaH 3a nofiasaHe Ha 11.CBeTNMHEH MHANKATOP 3a 3apeXaaHe Ha con 14.ByToH Crapt/INay3a cbc cBETIMHEH
12.ByToH 3a M3nnakeaHe 3a [leanHdeKuma cbe nHAnKaTtop/ Mi3tousaHe

BOAa

CBETNIUHEH MHAVKaTop/ TabneTku

YMNOTPEBA 3A NPDHB MbT

3APEXXOAHE HA PESEPBOAPA 3A CON

M3non3BaHeTo Ha con npefoTBpataBa ob6pasyBaHeTo Ha KOTJIEH KAMbBK

no cbfoBeTe U GYHKLMOHANHUTE KOMIMOHEHTY Ha MallnHaTa.

+  3apgbmxutenHo e PESEPBOAPDBT 3A COJTHUKOIA A HE OCTABA MNMPA3EH.

« BaxHo e pa 3ajapeTe TBbPAOCTTa Ha BoAaTa.

Pe3epBoaptT 3a con ce HaMMpa B AOMNHaTa YacT Ha MUANHaTa MallMHa U TPA6-

Ba a ce [I0Mb/Ba, Korato uHamKatopbt JOMbBJIBAHE HA COJl &5 Ha KoH-

TPOJHVIA NaHen CBETHe.

1. OTcTpaHeTe fonHaTa KOLWHKLA U Pa3BUIATe Kanaykata Ha
pe3epBoapa (06paTHO Ha YaCOBHUKOBATA CTPEIKa).

2. Camo nbpBMA NBT NMpaBUTE TOBa: Hamb/iHeTe
pe3epBoapa 3a con c Boga.

3. MocTaBeTe ¢yHuATa (BX. Purypata) M HanmbaHeTe
pesepBoapa 3a con fo pbvba (okono 1 kg); He e
HeobUYalHO Aa N3Teye Masko Bofa.

4. OtctpaHeTe dyHMATa 1 3abbpLueTe OCcTaTbLMTe OT CON OT OTBOPA.

YBepeTe ce, ue KanaykaTa e 3aB/Ta 34paBo, Taka Ye Mo BpemMe Ha nporpamara

3a MMeHe npenapaTbT Ja He MoXKe [a Brie3e B pe3epBoapa (ToBa Moxe da

noBpean HernonpaBMMo OMeKOTUTENA 3a BOAA).

Korato e Heo6xoaumo fga go6aBuTe con, € 3aAb/LKUTENHO Aa HanpaBuTe

TOBa NpeAV 3ano4YBaHe Ha LKb/a Ha U3MIBaHe, 3a Aa ce n3berHe Koposws.

CUCTEMA 3A OMEKOTABAHE HA BOAATA

OMeKOTUTENAT 33 BOf,a HaMasIABa aBTOMATNYHO TBbPAOCTTA Ha BOAATA, KaTo
Mo TO3W HauMH NPefOoTBPaTABa HAaTPYNBAHETO Ha BAPOBYK MO HarpesaTens
1 NoBuMLWaBa epeKTVBHOCTTa NMPU MOUNCTBAHE.

Cuctemata ce pereHepupa cama CbcC COf, 3aToBa e Heobxogumo aa
AoNbiBaTe KOHTeIHepa CbC COJ, KOraTo ce usnpasHu.

YecTtoTaTa Ha pereHepupaHe 3aBUCK OT HaACTpoOMKaTa Ha HUBOTO Ha
TBbPAOCT Ha BOAATa - pereHepmpaHeTo Ce M3BbpLIBa BEAHDBXK Ha BCEKU
6 umKkbna Eco ¢ HMBO Ha TBbPAOCT Ha BoAaTa, 3afjafeHo Ha 3. Npouecst
Ha pereHepupaHe 3amnoyBa BbB ¢asata Ha MOCAEAHOTO M3MJIaKBaHE U
3aBbpLUBa BbB (a3aTa Ha CyLUEHe, NPeAmn LUKBIIBT Aa 3aBbpLUN.

» EOHO pereHepupaHe nsnonsea: ~3,5 nuTpa BoAa;

+  KbMm umkbna ce fo6aBAT 5 LOMbAHUTENTHU MUHYTY;

+  KoHcymupar ce no-manko ot 0,005 kWh eHeprus.

3APEXXOAHEHA IO3ATOPA 3ANMOMOLLHO CPEACTBO 3A U3IMJTIAKBAHE
= '~ [llomowHoTo CpeAcTBO 3a M3nakeaHe ynecHsBsa
VIS CYLLEHETO. [Jo3aTopbT 3a NOMOLWHOTO CPeacTBO
3a u3nnakBaHe A TpAGBa fa ce MbJIHM, KOrato
cBeTNMHHMAT  mnHgukatop 3APEXKOAAHE HA
MOMOLLHO CPEACTBO 3A U3MJIAKBAHE .5 Ha
KOHTPOJHNA NaHen CBeTHe.

HWKOTIA He HannBaTe NOMOLHOTO CPEACTBO 3a U3NJlakBaHe HanpaBo
BbB BaHMYKaTa.

3APEXXOAHE HA JO3ATOPA 3A MUAJEH MNMPEMNAPAT

3a pga oTBOpUTe Jo3aTopa 3a Mpenapat, 13non3BanTe npucnocobneHvie
C. Hanente npenapata camo B cyxusa go3satop D. [NoctaBeTe KONMuecTBOTO
npenapar 3a npeABapuUTENIHO U3MMBAHE HaMpPaBO BbB BaHMYKaTa.

AKo ce 13non3BaT MHOrOQYHKLUMOHaNHNM npenapaty, npernopbyBame Aa
n3nonssate 6ytoHa TABJIETKU, b1 KaTo TOl perynupa nporpamara 3a
NocCTMraHe Ha BUHAru Ham-gobpu pesyntaT Npu MUEHe 1 CyLLeHe.
Mznon3BaHeTo Ha MuUANEH npenapaTt, KOWTO He e MpegHa3HauyeH
32 CbAOMUAJIHN MaLWIVIHW, MOXKe Aa NPUYMHU Hen3npaBHOCT UNuN
nospepa Ha ypegaa.

TABJINLIA HA MPOTPAMUTE

Whjr/lﬁool

g © ol Bpeme-
© IIc. TpaeHe Ha | MoTpe6neHue | MorpebneHmne
g OnucaHune Ha nporpamunTe M3 2 5| Hanuunm onuun * | nporpama- Ha Bopa Ha eHeprus
8 8 o2 Ta 3a MueHe| (Turpa/nporpama) | (KWh/nporpama)
= (CHYI
Eko 50°- MNporpamaTta Eko e nogxopsiua 3a noYnMcTBaHe Ha HOp-
MaJIHO 3aMbpCeHa JIOMaKHCKa NOCYAia, KaTo M3Mo/3BaHa no Tosm -
1. E C Q|HauvH, nporpamara e Ha-epeKTUBHA MO OTHOLIEHVIE HA KOMOWHI- NAN/ C‘,’( D @ 4:50 9,5 0,54
PaHOTO NOTpebeHe Ha @Heprua 1 Bofa 1 OTroBapA Ha 3aKOHO- :
fatenctsoTo Ha EC no oTHOLWeHme Ha eKONOrMYHNA AN3aiiH.
th |6t Sense® 50°- 60°- 3a HOPMaJIHO 3aMbPCEHUN CbAOBE CbC 3aNENHANN M i~
2. OCTaTbLM OT XpaHa. OTKprBa HABOTO Ha 3aMbpCABaHe Ha CbAoBETE 1 J J Zé’,'\-jTE' C‘,"( D @ 1:25 - 3:00 7,0-14,0 0,90-1,40
sense |PErynnpa nporpamara. |
WHTeH3mMBHa 65° - [porpama, npenopbyBaHa 3a CUIHO 3aMbpce- y .
3. HU Cbl0Be, 0COBEHO NOAXOAAILA 3a TUraHN U TeHaxepu (naHe ce | +f | JONE (",Z D @ 2:50 17,0 1,60
13Mnon3Ba 3a GUHU nsgenus). )
Bbp30 nsmmsBaHe un cyweHe 50° - HopmanHo 3aMbpceHn CbhoBe. -~
4, f// BcekupHeBHa nporpama, KoAaTo OCUrypsiBa onTriMasiHa epeKTuB- J J QAO‘J,'\-‘TE' Cl'{ D @ 1:25 11,5 1,10
= HOCT Ha MOYMCTBAHETO M U3CYLIABAHETO 3a NO-KPaTKO BpPeMme. '
Kpucrtan 45° - [porpama 3a G1HU n3genns, KoMTo ca No-4yyBCT- M
5. ?Q BUTESTHW KbM BUCOKM TeMnepaTypu, Hanprumep CTbKIIeHN 1 J J Zé’k‘TE' @ @ 1:40 12,0 1,20
nopLenaHoBM YaLlu. :
g Bbp3a 30’ 50° - [porpama, KoATO Aa ce 13nos3Ba Npu Hamno- M -
6. L= )|noBuHa nbnHa cbpommAnHa nnm NeKo 3ambpceHmn Cbaose 6e3 - J Zé’,'\-jTE' C‘,"( D @ 0:30 9,0 0,50
= 3aCbXHaaM OCTaTbLUM OT XpaHa. Hama dasa Ha cylweHe. )
3¢ |beswymHa 50° - NoaxopasLua 3a NyckaHe Ha ypefa npes HowyTa. M "
7. % OcurypsBa onTvManHa epeKTMBHOCT Ha nouncteaneto n nscy- |« | JONE C‘,Z D @ 3:30 16,0 1,15
LaBaHEeTO C Hali-MankKo LyMOBW eMUCU. :
<%\ |MpeAB. nsnnakeaHe - /13non3ea ce 3a 0OCBeXaBaHe Ha CbioBe- M
8.| (\CJ) |Te, kouTo e 6bAaT M3MUTN NO-KbCHO. 3a Tasu Nporpama He ce - - | 2oNE @ 0:12 4,5 0,01
13nonsBsa npenapar. )



BG | Kpamko Pvkosodcmeo

JaHHume 3a npoepamama EKO ca usmepeHu 8 nabopamopHu yciosus ceeiacHo Esponeticku cmanoapm EN 60436:2020.

benexku 3a mecmogume abopamopuu: 3a UHOpMayus omHOCHO cpasHumume ¢ EN mecmosu yciosus usnpameme umets Ha cie0HUsA aopec:
dw_test_support@europeanappliances.com

He e HeobxoO0umo npedsapumesniHO mpemupaHe Ha ce0o8eme npedu NYCKaHe Ha KoAMo u 0a 6us1o nNpozpama.

*) He scudku onyuu mo2am 0a ce u3nosi38am eGHO8PeMeHHO.

**) CmouHocmume, 0adeHu 3a npo2pamume, € U3K/0YeHUe Ha hpozpamama Eko, ca camo opueHmuposesyHU. PeaiHomo speme Moxe 0d ce pas/iu4asd 8
3d8UCUMOCM OM MHOXECMB0 (hakmopu, Kamo memnepamypama u HasiseaHemo Ha No0dgaHama eodd, meMnepamypama 8 NomMeleHuUemo, Koau4yecmaomo
npenapam, Ko/lu4ecmeomo u 8uda Ha 3apexxdaHemo, 6aaaHcUpaHemo Ha 3apexoaHemo, dons/IHUMesIHUMe U3bpaHu oNYuU U KanubpupaHemo Ha ceHopd.

KanubpupaHemo Ha ceH30pa Mmoxe 0d ygesiu4u npoo0ssiKuMesHocmma Ha npoepamama ¢ 00 20 MUH.

onLUn Y GYHKLUK

3a nonyvaBaHe Ha no-noapo6Ha nHdopmauus, mons, ckaHuparte QR Koga Ha Bawwms ypeq,.

OMUMUTE morat Aa ce u3bupat AYpeKTHO C HaTUCKaHe Ha CboTBeTHMA ByToHa (8. KOHTPOJIEH [TAHEJT). AKo fafieHa onuma He e CbBMecTMMa C 1n3bpaHata
nporpama (ex. TABJINLJA HA [IPOTPAMMUTE), CbOTBETHUAT CBETOAMOA MUra 6BP30 3 MBTU U Ce YyBaT 3BYKOBU curHanuv. OnuumsaTa He ce akTUBMpa.

%HE' MYNTU3O0H - AKo HAMaA MHOIO Cb[I0BE 3a MUEHE, C Orfe NecTeHe Ha
BOAQA, TOK M MpenapaT MOXe fa Ce M3MOJ3Ba MOMIOBUH 3apeXkaaHe.

Mo noapasbrpaHe ypeabT Mre CbAOBETE BbB BCUUYKU KOLLIHULIN.

=0 3AKJ/IIOYBAHE HA KNABULUUTE -OyHkunaTta 3AKJTIOYBAHE HA
KNABULLWUTE ce akTMBUpa C OAbNTO HaTUCKaHe (3 ceKyHam) Ha GyToHa
MYNTW30H. 3a pa peaxktmsnpate 3AK/TIOYBAHE HA KITABULLVTE, HaTucHeTe
NPOABMKNTENHO OTHOBO.

NaturalDry e KOHBEKTOPHa CrCTEMA 33 CyLLIeHE, KOSTO aBTOMATUYHO OTBa-
pA BpaTMuKata Nno Bpeme Ha/cnef dasata Ha CylleHe, 3a Aa OCUTypu Bce-
KVMZHEBHO U3KIIIOUMTENHY Pe3ynTaTy OT CylweHeTo. Bpatnukara ce otBaps
npu Temneparypa.

Gf{ M3MNAKBAHE 3A JE3VUHOEKL WA - Ta3m onuma moxe Aa ce n3nonssa
3a gesnHdeKkympaHe Ha U3MUTUTE CbaoBe. TA e yBennum Temnepaty-

|paTa Ha NoCNeaHOTO U3MaKBaHE U Wwe f06aBW aHTUOAKTEPMAHO U3MMBaHe

KbM 13bpaHaTa nporpama.

NMPEAYNPEXAEHUE: cbpoBeTe e Bb3MOXKHO fla Ca MHOIO ropewu B

@ TABJIETKU (Tab)- AKko nsnonsparte npenapar Ha npax Wi TeYeH,
Tasu onuuA cneasa Aa e usKi.

G\ OTJIATAHE -CrapTupaHeTo Ha nporpamaTta MoOXe Aa Ce OTIOXM 3a
N nepuop ot Bpeme mex gy 0:30 1 24 yaca.

OyHkuynata OTJIATAHE He moxe fla ce 3apjagie chep cTapTupaHe Ha
nporpamara.

3APEXOAHE HA KOWWHULUNTE

BMECTUMOCT: 14 cTaHOapTHX KOMMNJeKTa 3a XpaHeHe

OLUHULA 3A NMPUBOPU FOPHA KOLWWHULUA

(npumep 3a 3apexoaHe Ha KOWHUUA (npumep 3d 3apexx0aHe Ha 20pHAMA KOWHUYA)

3apenete OenvKaTHUTE W NIeKW CbAOBE:
CTBKIEHU U MOPLENAaHOBU Yallu, YNHWUINKN,

3a npubopu)

TpeTaTa KOLWHMLA € NPOeKTUpa-

Ha 3a nocTaBsaHe Ha npubopw. HUCKWM Kynu 3a canarta.

CI'bBAEMU OOJIHA KOLWWHULA

KAMAUN C 3a TeHmKepy, Kanauu,
PETYJINPYEMA YMHNV, KyNK 33 canata n

nosnyua T.H. Enpute unHum n Ka-

nauu cnegsa B uaean-
HWA Cnyvaii ga ce nocTa-
BAT OTCTPaHW, 3a fa He
Bb3NpenAaTcTBaT  pas-
NPbCKBALLOTO Pamo.

(npumep 3a 3apexxdaHe Ha
20pHAMa KowHuya)

rPUMXU N NOAAPDKKA

MNoBeue nHbopmauus - B pasgena PbkoBogcTBo 3a BceknaHeBHa CnpaBKa Ha yebcaliTa.

MOYNCTBAHE HA OUNITDHPHUA Bb3EN

B cnyqa|7| 4ye HamepwuTe BbHLWHN NpegmMmeTn (KaTO CYyneHn CTbKJia, nopuenaH, Koctu,

ceMeHa Ha niiogose ,qp.), BHMATEJIHO ' OTCTPpaHeTe.

HUKOTA HE MAXAWTE npegnasntena Ha nomnaTa 3a LMKb/ia Ha W3MUBaHe (YepHus

enemeHT) (Que. 4).

MOYNCTBAHE HA PA3NMPBbCKBALLWNTE PAMEHE

3a cBanAHe Ha FTOPHOTO paMo 3a MoxkeTe [la cBanuTe JOSNHO-
NpbCKaHe, 3aBbpTETE N1aCTMACO- 1o pa3npbCKkBawo pamo,

BVA 3aKJo4Ball NPbCTEH MO NO-  kaTo ro u3gbpnarte Harope.
COKa Ha YaCcOBHMKOBATa CTpeKa.

4 Whjr/lﬁool



Kpamko Pekosodcmeo

| BG

OTCTPAHABAHE HA HEU3INPABHOCTHU

3a nonyyasaHe Ha no-noapobHa nHpopmauus,
mons, ckaHuparite QR Koga Ha Balumsa ypeg.

MPOBJIEMUA

Bb3MOXHU NPUYHUHUN

PELWEHWA

CbgomMusinHaTa MalnHa
He 3apexaa Boja.

Ha ancnnesn ce nokasBa:
<2 1 F6 n cBeTopnoante
3a Bkn./M3kn. n 3a CTAPT/
May3a murat 6bp30.

He ce nogaea Boga nnu KPaHbT € 3aTBOPEH.

yBEDETe ce, Ye ce nofaBa BOAa WM KPaHBT € OTBOPEH.

MapKyubT 3a nofjaBaHe Ha Bofia e
nperbHar.

YBepeTe ce, Ye MapKyybT 3a NMoAaBaHe Ha BOAA He e MperbHar (8uxme
WHCTAJIIPAHE), BkntoueTe HOBa NporpamMa Ha CbAoMuUANHaTa 1 A
pecTapTMpante.

MpexecTuat GpunTbp B MapKyya 3a
rofaBaHe Ha BOfa € 3anylueH; Heo6XoanMo
€ [1a ro noyncTmTe.

Cnep n3nbAHsABaHe Ha NPOBepPKaTa U MOUYNCTBAHETO M3K/IOYETE 1 BKIlOYeTe
CbOOMUANIHATA MALWIMHA W pecTapTrpaiiTe HOBa Nporpama.

CbgoMusiniHaTa MallnHa
crnvpa uMKbia npexae-
BPEMEHHO.

Ha gncnnen ce nokassa:
F15 n cBeTtognoguTte 3a

Bkn./W3kn. n 3a CTAPT/

lNay3a murat 6bp30.

MapqubT 3a N3TOYBaHe € NocCTaBeH
TBbpAe HACKO 1N BoAaTa Ce U3TOYBa B
AOoMallHaTa KaHann3alynoHHa cncTtema.

MpoBepeTe fanu KpasaT Ha MapKyya 3a M3TOUYBaHe e MOCTaBeH Ha NpaBuIHaTa
BUcoumrHa (8uxme MHCTAJIPAHE). TpoBepeTe 3a n3TouBaHe B JOMallHaTa
KaHanv3auroHHa CCTeMA M aKo € HeOOXOAUMO, MOHTUPANTe Bb3yLUeH
BEHTWI.

B'b3£l,yX B CUCTEeMaTa 3a NoaBaHe Ha BOAa.

MpoBepeTe ccTemaTta 3a NogaBaHe Ha BOAA 3a TeYOBeE WM Apyrn npobnemu,
BOAELLM O HAB/M3aHE Ha Bb3ayX.

M3TnuaHeTo Ha peTep-
reHT.

3aB1CK OT N3NON3BAHMA TEYEH AiETEPrEHT
1 MOXe f1a 6be noguepTaHo B Cllyyall Ha
aKTMBMPaHa onuuA 3a 3abaeaHe.

Mankute TeyoBe HAMa Aa AoBeaT [0 HEM3MPABHOCT Ha MalUMHaTa 1 MoraT Aa
6baaT n3berHaTy, Kato ce NPOMEHMN BUABT HA TEUHUA NepusieH npenapar uu
ce 13Mos3BaT TabneTku.

¢I/IpMEHVI NOJINTUKN, CTAaHAAPTHA AOKYMeHTaUnA, NopbYkKa Ha pe3epBHUN YacTu  AONDbJ/IHUTEJTHa |/|H¢opma|.wm 3a

MPOAYKTN MOXKeTe fla HamepuTe Ha:
»  W3non3saHe Ha QR kopa Ha Bawwua ypega.

« MocetnTe HawwA yebcanT docs.whirlpool.eu/docs u parts-selfservice.europeanappliances.com
- KaTo antepHaTviBa MOXeTe fia Ce CBbpXKeTe C oTAena 3a cnefanpoaakb6eHo obcnykBaHe (BrXTe TenedhoHHUA HOMep
B rapaHUMOHHATa KHIXKa). Mpy KOHTAKT C oTAena 3a cneanpoaak6eHo obcsyKBaHe Ha KIMeHTH CbobLiaBaiiTe KOQOBETE,

NOCOYEHY Ha 3aBOACKaTa Tabenka Ha Bawwus ypega.
NHdopmauuaTa 3a MoZiena Moxe Aa 6bie n3BneyeHa upes ckaHnpaHe Ha QR Koaa Ha eTrKeTa 3a eHepruiiHus Knac. Ha eTrkeTta
CbLLO TaKa e fajeH naeHTudrKatop Ha Mofena, KOMTO MOXe Aa Ce U3Mon3Ba 3a 4OCTbM A0 NopTasa Ha PerncTbpa Ha agpec

https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/ © 2024 Whirlpool. Mpon3eegeHo no nnueHs

Whjr/lﬁool



cs |

=

DEKUJEMEVAM, ZE JSTE S| ZAKOUPILIVYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL.
Pro ziskani komplexnéjsi asistence zaregistrujte prosim svj
spotiebi¢ na: www.whirlpool.eu/register

A Pred pouzitim spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni pokyny.

Strucny

PRO ZiSKANi PODROBNEJSICH IN-
FORMACI NASKENUJTE PROSIM QR
KOD NA VASEM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL

. Tlatitko,Zapnout-Vypnout/Vynulo- 9. Kontrolka,Uzavfe- ——— ———— - ———
vat” s kontrolkou ny pfivod vody” L e sy
2. Tlacitko volby programu s kontrolkou  10. Kontrolka mnozstvi [ ] [ P | o ] — L) = G| G m
3. Tlactitko,Multizone” s kontrolkou / lestidla ‘
,Zamek tla¢itek” 11. Kontrolka mnozstvi | o3 N L D L3 sec
4. Kontrolka,Eko” soli 2 3 45 6 7 8 9101 12 13 14
5. Kontrolka,Zadmek tlacitek” 12. Tlacitko ,Hygienicky Oplach”s kontrolkou /,Tableta” (Tab)
6. Displej 13. Tlacitko,Odlozeny start” s kontrolkou
7. Ukazatel Cisla programu a zbyvajiciho  14. Tlacitko Spustit/Pozastavit s kontrolkou / Vypousténi
casu
8. Kontrolka,Tableta” (Tab)

PRVNI POUZITI

NAPLNENIi ZASOBNIKU SOLI

Pouziti soli

vede k pfedchazeni usazovani VODNIHO KAMENE na nadobi a

funkcnich soucastech mycky. . . .

« ZASOBNIK NA SUL NESMI NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.

- Nastaveni tvrdosti vody je dllezité.

Zésobnik na sul se nachazi ve spodni €asti mycky (viz POPIS SPOTREBICE)a_je
nutnejej naplnit, kdyz na ovladacim panelu sviti kontrolka DOPLNIT SUL &5

Ujistéte se,

£%)
l( {‘{u

1. Vytahnete spodni ko$ a odsroubujte vicko zasobnlku
(proti sméru hodinovych rucicek).
Nasledujici kroky provadéjte pouze pfi prvnim
pouziti: Naplite zasobnik soli vodou.
Umistéte trychtyfr (viz obrdzek) a naplnte zasobnik soli
az po okraj (pfiblizné 1 kg); odtékani ur¢itého mnoz-
stvi vody je pfitom normalni.

4. Vlyjméte trychtyr a otfete z otvoru prebytecnou sul.
Ze je vicko pevné dotazeno, aby se do zasobniku nedostal pfi

2.

3.

>4

myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neopravitelnému poskoze-
ni zmékcovace vody).

Pokud potiebujete doplnit siil, je nutné tento proces dokoncit pred
zacatkem myciho cyklu aby se predeslo korozi.

DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA
Diky lestidlu_ nadob| |épe schne. Zasobnik lestidla A by mél byt doplnén

pokazdé, kdyz se na ovladacim panelu rozsviti
kontrolka,NEDOSTATEK LESTIDLA“

NIKDY nelijte lestidlo pfimo do myEky.

DOPLNENi DAVKOVACE MYCiHO PRO-
STREDKU

K otevieni zasobniku myciho prostfedku pouzijte oteviraci prvek C. Dav-
kujte myci prostiedek vyhradné do suchého zasobniku D. Prostfedek pro
predmyti davkujte pfimo do prostoru mycky.

Pouzivéte-li tablety typu ,vie v jednom”, doporucu1eme stisknout tlacitko
TABLETA, ¢imz se program pfizplsobi, aby bylo mozno dosdhnout ideél-
nich mycich vysledk.

Pouziti cisticiho prostiredku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
muze zplsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

Zmék¢ovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabranuje tak nahro-
madéni vodniho kamene na ohfivaci a pfispiva k vyssi ucinnosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva sul, proto je nutné dopliiovat za-
sobnik na stil, kdyz se vyprazdni.

Cetnost regenerace zélezi na nastaveni Grovné tvrdosti vody — s Grovni tvr-
dosti nastavené na 3 probiha regenerace jednou za 6 Eco cykl.
Regeneracni proces se spusti po zavére¢ném oplachu a dokonci se béhem
suseni pred skoncenim cyklu.

+ Spotreba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

« Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

»  Spotfeba méné nez 0,005 kWh energie.

TABULKA PROGRAMU

vt f_,:_i - n? ecll!i1ao Spotieba Spotieba-
Program Popis programii 4| 3 5| Dostupné funkce * Y vody energie
i3 50 Programu | ui./cyklus) | (kWh/cyklus)
z (h:min)™ Y y
Eko 50°- Program Eko je vhodny k myti bézné zaspinéného nado-
bi, ktery je pro tento Ucel nejvyhodnéjsim programem s ohledem £ g .
1. E CO na spotiebu energie a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni sho- v Y C’( D G 450 95 0,54
dy spotrebice s predpisy Ecodesign EU.
th | 6% Sense® 50°- 60°- Pro bézné zaspinéné nadobi se zaschlymi ne- .
2. ¢istotami. Myeka Zjisti Grovert zaspinéni nadobi a odpovidajicim| | v/ | M9 C’,’{ @ @ 1:25-3:00 | 7,0-14,0 0,90 - 1,40
sense | zpGsobem nastavi program. ’
Intenzivni 65° - Program doporuceny pro velmi Spinavé nadobi, MULT (3E g .
3. ﬁ hlavné hrnce a panve (nepouzivat Ina jemné nadobi). v ZONE C'( @ Q 2:50 17,0 1,60
= Rychlé myti a suseni 45° - Bé&zné zaspinéné nadobi. Bézny ka- .
4, :f_f/ 7dodenni program zajistujici optimalni G¢innost myti a sudeni| «/ | +/ '%"6’,52 C‘,‘( @ @ 1:25 11,5 1,10
- v krat$im case. '
KFistal 45° - Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na MULTI ] .
3. ?Q vysoké teploty, jako jsou napfiklad sklenice a hrnky. */ ’/ ZONE @ G 1:40 120 1,20
_| Y| Rychly 30’ 50° - Program urceny pro polovi¢ni naplnénilehce zaspiné- MULTI (3E g .
6. Q nym nadobim bez zaschlych zbytkd. Nezahrnuje fazi suseni. - |V ZONE Q @ G 0:30 2.0 0,50
® Tichy 50° - IdedIni pro no¢ni provoz spotrebice. Zajistuje optimal- MuLTI (3E g
7|5 ni ucinnost myti a suseni pfi minimalni hladiné hluku. v Y ZONE C’( @ Q 3:30 160 115
Piedmyti - Pouzivejte pro oplachnuti nadobi, které planujete myt MULTI g .
8.1 (U pozdéji. V tomto programu se nepouziva zadny myci prostiedek. | ~ ~ | ZONE @ 0:12 43 0,01
6
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Struény Ndvod | CS

Udaje pro ,Eko” jsou méreny v laboratornich podminkdch podle pokynt evropské normy EN 60436:2020.

Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@europeanappliances.com
Zddny z programd nevyZaduje jakékoli predchozi osetfeni nddobi.

*) Ne'vSsechny moznosti Ize pouZivat zarover.

**) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé ,Eko” jsou pouze pfiblizné. Skutecnd doba se mizZe lisit v zdvislosti na mnoha vlivech, jako je napf. teplota, tlak
vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostfedku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdZeni nddobi, zvolené doplrikové moznosti a kalibrace snimacd. Kalibrace
snimact maze program prodlouzit az o 20min.

MozNOSTI A FUNKCE Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotrebici.

MOZNQSTI Ize volit pfimo stiskem pfisluiného tlacitka (viz OVLADACI PANEL). Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PRO-
GRAMU), prislusna kontrolka trikrat rychle zablika a ozve se zvukové znameni. MoZnost nebude zvolena.

mMuLt MULTIZONE - Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize vyuzit @ TABLETA (Tab)- Pouzivate-li myci prostfedek v prasku, méla by

ZONE . P A . " : -
funkci polovi¢ni napln Setfici elektrickou energii, vodu a myci prostre-

dek.Ve vych02|m D.@?.ts’{.‘g?n'f mycka myje nadobi ve vsech kosich. T\ ODLOZENY START -Start programu Ize odloZit 0 30 minut az 24 hodin.
=0 BLOKOVANI TLACITEK - Dlouhym stiskem (3 sekundy) ,MULTIZONE" h- Funkci,Odlozeny start” nelze zvolit, pokud jiz program bézi.

aktivujete funkci BLOKOVANITLACITEK. BLOKOVANITLACITEK deaktivujete  NatyralDry - Konvenéni zptisob sugeni, kdy se automaticky oteviraji dvitka
opetovnym d.l.c?ﬂh)’.’n stisknutim tlacitka, b&hem suseni / po ukonceni faze sudeni, aby kazdy den byla zajisténa
GF{ HYGIENICKY OPLACH - Tuto volbu Ize pouzit pro hygienické vycisténi  mimoradna Gc¢innost suseni. Dvitka se oteviou pii teploté, ktera je bezpecna

jizumytého nadobi. Zvysiteplotu vody posledniho oplachuakzvolenému  pro vas kuchynsky nabytek. Neoteviou se tedy v pfipadé, pokud jste zapnuli

programu pfidé funkci antibakteridlniho myti. moznost o,HYGIENICKY OPLACH".
VAROVANI: Nadobi a stény mohou byt na konci programu velmi horké.
~ re w O
PLNENI KOSU KAPACITA: 14 standardnich jidelnich souprav
ZASUVKA NA PRIBORY HORNI KOS SKLOPNE DOLNI KOS
OPERKY S Je uréen na hrnce, tacy, talite, salato-
NI'IEEL‘(\)‘G- vé misy, pfibory atp. Velké talife a po-
POLOHOU klice by mély byt umistény po stra-
— nach, aby se predeslo jejich kontaktu
RN s ostfikovacimi rameny.

UV S

), ST

H R
d
)

(pfiklad plnéni dolniho kose)

N
VAN

NS~

(priklad nagfll%ir;;’/)zdsuvky ha (ptiklad naplnéni horniho kose)

Treti kos je uréen na ptibory. Sem vkladejte jemné a lehké
nadobi: sklenice, hrnky, tacky a
mélké saldtové misy.

CISTENI A UDRZBA Vice informaci naleznete v Pfiruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.

CISTENI SESTAVY FILTRU

V2

Pokud naleznete cizi predméty (napf. tlomky skla, porcelanu, kosti, seminka z ovoce),  Horni ostfikovaci rameno sejmete Spodni ostfikovaci rameno
opatrné je odstrante. pootocenim plastového upeviio- Ize vyjmout zatazenim smé-
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail v ¢erné barvé) (obr. 4). vaciho krouzku ve sméru pohybu rem nahoru.

hodinovych rucicek.

ODSTRANOVANl’ ZAVAD Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

PROBLEMY MOZNE PRICINY RESENI

Myéka nenapouiti vodu. V potrubi neni voda nebo je uzavieny piivodni

Na displeji se zobrazuje: == ventil.
a F6, kontrolky ZAPNOUT/VY-
PNOUT a SPUSTIT/POZASTAVIT

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny privodni ventil.

Zajistéte, aby pfivodni hadice nebyla ohnuta (vizINSTALACE), nastavte novy program a spust-

Privodni hadice je ohnuta. .
te mycku znovu.

rychle blikaji Sitko v pfivodni hadici je ucpané; je tieba jej vycistit. | Po kontrole a vycisténi vypnéte a opét zapnéte mycku a spustte novy program.

Mycka nadobi ukondila cyklus | Vypoustéci hadice je umisténa pfilis nizko i Zkontrolujte, je-li vypoustéci hadice umisténa ve spravné vysce (viz INSTALACE). Zkon-
predc¢asné. Na displeji se zobra- | dochazi k vypousténi do domaciho kanalizacni- | trolujte, zda nedochazi k vypousténi do domaciho kanaliza¢niho systému a v pfipadé
zuje: F15 a kontrolky ZAPNOUT/ | ho systému. potreby nainstalujte vzduchovou klapku.

VYPNOUT a SPUSTIT/POZASTAVIT Vzduch v pivodni hadici Zkontrolujte, zda z pfivodni hadice neunika voda nebo jestli nevykazuje jiné narusent,
rychle blikaji P : které by mohlo zplisobovat vnikani vzduchu.

Unik praciho Zavisi na pouzitém tekutém pracim prostfedku a méze | Drobné tniky nezpUlsobi poruchu stroje a Ize jim predejit zménou typu tekutého myci-
prostredku. byt zdCraznén v pripadé aktivace funkce zpozdéni. ho prostredku nebo pouzitim tablet.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilii a dalsi informace o vyrobku ziskate:
-« Pouziti QR kddu na produktu.
+ Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.europeanappliances.com
+ Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaru¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim stitku produktu.
Informace o modelu ziskate pres QR kod na energetickém Stitku. Na stitku rovnéz najdete identifikacni ¢islo modelu, které
mUzete pouZit k vyhledavani v rejstiiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/© 2024 Whirlpool. Vyrobeno v licenci. WhjLIﬁOOI 7




HR |

| & Prije upotrebe uredaja pazljivo procitajte Sigurnosne upute. |

Kratki Vodic¢

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA WHIRLPOOL.
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomog¢, registrirajte
svoj uredaj na adresi: www.whirlpool.eu/register

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE
INFORMACIJA.

UPRAVLJACKA PLOCA

Gumb za uklj/isklj/ponovno postavljanje sa svjetlom indikatora —— S ——— - ——m—

Gumb za odabir programa sa svjetlom indikatora P © S

Gumb Multizone sa svjetlom indikatora / Zakljucavanje tipki [ ' ] [ P | %% ] o 1PDID) < [ G| & ] [ > J

Svjetlo indikatora Eko programa ‘ ‘ —

Svjetlo indikatora zaklju¢avanja tipki o3 O3 G 3sec
45 6 7 89101 12 13 14

Indikator broja programa i preostalog vremena 11. Svjetlo indikatora za dodavanje sol
Svjetlo indikatora tablete (Tab) 12. Gumb Higijensko Ispiranje sa svjetlom indikatora / Tableta (Tab)
Svjetlo indikatora zatvorene slavine za vodu 13. Gumb odgode sa svjetlom indikatora

1.

2

3

4

5.

6. Zaslon 1 23
7.

8

o.

10. Svjetlo indikatora za dodavanje sredstva za ispiranje 14. Gumb Start/Pauza sa svjetlom indikatora / Ispustanje vode

PRVA UPOTREBA

PUNJENJE SPREMNIKA ZA SOL

Upotreba soli sprjecava stvaranje kamenca na posudu i na funkcionalnim
sastavnim dijelovima stroja.

+ Nuzno je pridrzavati se toga da SPREMNIK SOLI NIKADA NIJE PRAZAN.

« Tvrdoca vode mora se postaviti. .
Spremnik za sol nalazi se u donjem dijelu perlllce posudaimorase napunitikada + Ciklus traje 5 minuta dulje;

kada se svjetlo |nd|katora PUNJENJE SOLI &5 &3 ukljudi na upravljackoj plodi. - Trodi manje od 0,005 kWh struje.

. Skinite donju ko3aru i odvute ¢ep spremnika (usmjerusu-  pUNJENJE DOZATORA SREDSTVA ZAISPIRANJE 7777
protnom od smjera kazaljke na satu).

& . @~ Sredstvo za ispiranje olaksava SUSENJE posuda.
z \Suaaz‘:mk(’d prve uporabe: napunite spremnik za sol e Spremnik sredstva za ispiranje A treba se napuniti
3. Postavite lijevak (pogledajte §Jiku) i spremnik §o|i na- :gag;;’e\ljgj_}e:tglzEj(ﬂlgia;grsgrl;\lj;g\ﬁfj iﬁggMNlKA ZA
E&?&'?ﬁedfoézn;ic}g nrgct:gi éﬁgbllzno 1 kg); Curenje male Sredstvo za ispiranje NIKADA ne ulijevajte
- i kadicu.
4. Uklonite lijevak i obrisite ostatke soli s otvora. fzravno u adlcuv
Provjerite je li poklopac ¢vrsto zategnut tako da deterdzent ne moze udi u spre- PUNJENJF SPREMMKA ZA DETERDZENT . . .
mnik tijiekom programa pranja (to bi moglo nepovratni o3tetiti omeksiva¢ vode). ~ Za otvaranje spremnika za deterdzent upotrijebite uredaj za otvaranje C.
Svaki put kada trebate dodati sol obavezno treba zavriiti cijeli Deterdzent stavite samo u suhispremnik D. Kollglnu deterdZenta za pretpra-
postupak prije pocetka ciklusa pranja da bi se izbjegla pojava korozije. ane stavite |gravr;o u ktidu. Spremnik za deteriient auto[cnaéslkl SekOtVat:? u
& odgovarajuc¢em trenutku ovisno o programu. Ako se upotrebljava kombini-
SUSTAV OMEKSAVANJA VODE rani deterdzent i ; a0
M - T , " s , preporucujemo upotrebu gumba TABLETE jer on prilago
Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdocu vode Cime se posljedicno sma-  gaya program tako da se uvijek ostvaruju najbolju rezultati pranja i suienja.
njuje nakupljanje kamenca na grijacu i pridonosi vecoj ucinkovitosti pranja.

t " b . - " Upotreba deterdzenta koji nije namijenjen perilicama posuda moze
Ovaj se sustav sam obnavlja pomocu soli pa zato spremnik soli treba prouzroditi nepravilnosti ili ostecenje uredaja.
napuniti kada je prazan.

Ucestalost obnavljanja ovisi o postavci razine tvrdoc¢e vode - obnavljanje
se odvija jednom na svakih 6 Eko ciklusa s razinom tvrdoce vode postavlje-
nom na 3. Postupak obnavljanja zapocinje u fazi zavr$nog ispiranja i zavrsa-
va u fazi susenja, prije zavrsetka ciklusa.

Potrosnja jednog ciklusa obnavljanja: ~3,5 | vode;

'\\.-nl/ Y

TABLICA PROGRAMA

| = Trajanje | Potrosnja | Potrosnja
. N S| 52 Dostupne programa vode energije
Program Opis programa |.'E’§ En opcije ” pra‘njaw (Ii'tara po (k.Wh po
w2 (h:min)™ ciklusu) ciklusu)
Eko 50°- Program Eko prikladan je za uobicajeno prljavo posude i pri takvoj
je upotrebi to najucinkovitiji program po pitanju ukupne potrosnje vode i ar 7 .
1. ECO energije i upotrebljava se za procjenu uskladenosti s propisima EU o eko- VY & D @ 450 95 0,54
el p J progj prop
loskom nacinu izrade.
th
6" Sense® 50°-60°- Za uobicajeno prljavo posude s ostacima sasusene Muti (2 g . .
2. &P | hrane. Osjeca razinu zaprljanosti posuda i prema tome podeSava program. */ */ zone & D @ | 1:25-3:00 | 7,0-140 | 0,90-140
Intenzivno 65° - Preporuceni program za jako prljavo posude, posebno po- MuLti (2 g .
3. ﬁ godan za tave i tave za umake (ne upotrebljavati za osjetljivo posude). VARARCHCIBIG: 2:50 17,0 1,60
//7// Brzo pranje i susenje 50° - Normalno zaprljano posude. Svakodnevni ciklus MuLTi (2 g .
4. = koji omogucuje optimalne rezultate ¢i$¢enja i susenja za manje vremena. */ */ zone & D @ 1:25 1.5 110
Kristalne 45° - Program za osjetljivo posude koje je osjetljivije na visoke MuLTI g .
5. ?Q temperature, primjerice ¢ase i Salice. VIV O 1:40 120 1.20
1 ) | Brzo 30" 50° - Program koji se treba upotrebljavati pola punjenja malo zaprlja- MULTI g .
6. Q nog posuda bez osusenih ostataka hrane. S RAREHCIBIC 0:30 2.0 0,50
%~ | Tiho 50°- Prikladno za no¢ni rad uredaja. Osigurava optimalnu ucinkovitost MuLTr (2 5
7. % Ciscenja i susenja uz najnizu emisiju buke. VARARCHC SIS 3:30 160 115
S\ | Pretpranje - Upotrebljava se za osvjezavanje posuda koje ce se prati kasni- MuLT g .
8. @ je. S ovim programom ne upotrebljava se deterdzent. - T | ZoNE G 0:12 4> 0,01

Podaci EKO programa izmjereni su u laboratorijskim uvjetima u skladu s europskom normom EN 60436:2020.
Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatraZite na adresi: dw_test_support@europeanappliances.com
Prije primjene bilo kojeg programa nije potrebno obraditi posude.

8
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Kratki Vodi¢ | HR

*) Sve opcije ne mogu se istovremeno upotrebljavati.

**) Vrijednosti navedene za programe, osim programa Eko, sluZe iskljucivo kao informacija. Stvarno vrijeme moZze se razlikovati ovisno o brojnim ¢imbenicima
kao sto su temperatura i tlak ulazne vode, sobna temperatura, kolicina deterdzenta, kolic¢ina i vrsta punjenja, ravnoteza punjenja, dodatne odabrane opcije i
baZdarenje senzora. BaZdarenje senzora moZe povecati trajanje programa do 20 min.

OPCULE I FUNKCULE Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili vise informacija.

OPCIJE se mogu izravno odabrati pritiskom na odgovarajuci gumb (pogledajte UPRAVLJACKA PLOCA). Ako neka opcija nije kompatibilna s odabranim programom
(pogledajte TABLICU PROGRAMA) odgovarajuce LED svijetlo 3 puta brzo trepne i oglasava se zvu¢no upozorenije bip. Opcija se ne¢e omoguciti.

MO MULTIZONE - Ako nemate puno suda koje treba oprati, moze se @ TABLETA (Tab) - Ako upotrebljavate deterdZent u prahu ili tekui
upotrijebiti pola punjenja kako biste ustedjeli vodu, struju i deterdzentu. deterdzent, ta opcija treba biti iskljucena.

Po zadanim postavkama uredaj pere posude U svim kosarama. (7)) ODGODA - Pokretanje programa moe se odgoditi u razdobiju izmedu

=—0 ZAKLJUCAVANJE TIPKI - Duljim pritiskom (od 3 sekunde) gumba 0:30i 24 sata. Funkcija ODGODE ne moze se postaviti nakon pocetka
MULTIZONE ukljucit ce se funkcija ZAKLJUCAVANJE TIPKI. Za iskljuCivanje  programa.

ZAKLJUCAVANJA TIPKI ponovno dulje prltlsnlte. . .:'.L .......................................................................................
.......................... . :....................v....:............................................ C_liHIGIJENSKO ISPIRANJE - Ta Se opcija moie upotrebljavati Za
NaturalDry konvekcijski je sustav susenja koji automatski otvara vrata_ dezinfekciju opranog posuda. Povecat ¢e temperaturu zavr$nog ispiranja
tijekom/nakon faze susenja da bi svakodnevno zajamcio izvanrednu ucin- 4 odabranom programu dodati dezinfekcijsko f()ranje.

hg‘rlrl"tiggf(;i‘ﬁenja- Vrata se otvaraju na temperaturi sigurnoj za vas kuhinjski - ypOZORENJE: priborzajeloitanjurimogubiti jako vruéi po zavrietku ciklusa.

PUNJENJE KO§ARA KAPACITET: 14 uobicajenih kompleta posuda.

KOSARA ZA PRIBOR ZA JELO GORNJA KOSARA POMICNI PREKLO- DONJA KOSARA
P1S PODESIVIM
POLOZAJEM

=0

AEB\EAN 7 @¢,
e

R A

(primjer punjenja za ko3aru za pribor za jelo)  (primjer punjenja za donju kosaru) (primjer punjenja za donju kosaru)

Treca koSara namijenjena je priboru za jelo. Punite je osjetljivim, laganim sudem: Za lonce, tave, tanjure, zdjele za salatuy,
Pribor za jelo slozite kako je prikazano naslici.  ¢asama, 3alicama, posudama za pribor za jelo itd. Velike tanjure i poklopce
umake i laganim zdjelama za salatu. idealno bi bilo postaviti sa strane kako bi

se izbjeglo da ometaju nosace mlaznica.

CI§C‘ENJE | ODRiAVA NJE Vise informacija nalazi se na web-mjestu u Vodi¢u Za Svakodnevnu Upotrebu.
C

ISCENJE SKLOPA FILTRA CISCENJE NOSACA MLAZNICA

Ako pronadete strane predmete (npr. razbijeno staklo, porculan, kosti, siemenke voca  Gornji krak mlaznice skinite takoda  Donji krak mlaznice
itd.), pazljivo ih uklonite. okrenete plasti¢ni prsten za zabrav- moze se skinuti tako da
NIKADA NE SKIDAJTE stitnik pumpe ciklusa pranja (crni detalj) (s/. 4). ljivanje u smjeru kazaljke na satu. se povuce prema gore.

RJ EgAVANJ E PROBLEMA Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili vise informacija.

Ako vasa perilica posuda ne radi ispravno, provjerite moze li se problem rijesiti prateci popis u nastavku. U sluc¢aju pojave drugih gresaka ili pro-
blema obratite se ovlastenom postprodajnom servisu cije podatke za kontakt mozete pronaci u knjiZici jamstva. Rezervni dijelovi bit ¢e dostupni
u razdoblju narednih 7 ili 10 godina, ovisno o posebnim zakonskim propisima.

PROBLEMI MOGUCI UZROCI RJESENJA
Peglica posuda ne puni se | Nema vode u dovodu vode ili je slavina zatvorena. | Provjerite ima li vode u dovodu vode ili radi i slavina.
vodom. - - - - :
; o v " Provjerite da dovodno crijevo nije savijeno (pogledajte INSTALACIJA), ponovno
y%?;?%%giggksﬁgﬁa' Dovodno crijevo je savijeno. programirajte perilicu posuda i ponovno pokrenite.
UKLJ/ISKLJ i START/Pauza | Sito na dovodnom crijevu vode je zacepljeno; Nakon provjere i ¢is¢enja iskljucite i ukljucite perilicu posuda i pokrenite novi
brzo trepere. treba ga odistiti. program.
Perilica posuda prerano Odvodno je crijevo prenisko postavljeno ili se Provjerite je li kraj odvodnog crijeva na ispravnoj visini (pogledajte INSTALACIJA).
zavrsava ciklus. Na zaslonu | izljeva u kanalizaciju. Provjerite izljev u kanalizaciju, ugradite, prema potrebi, ventil za ulaz zraka.
se prikazuje: F15 i oba LED P R Ty e
svjetla UKLJ/ISKLJ i START/ rovjerite da na dovodu vode nema propustanja ili drugih problema koji omo-
Pauza brzo trepere. Zrak u dovodu vode. gucuju ulaz zraka.
Ovisi o vrsti tekuceg deterdzenta koji se upotre- M . L Lo . L e .
. 5 ML S e -~ | Malo curenje nece izazvati neispravnosti uredaja i moze se izbje¢i promjenom
Curenje deterdzenta. %!gaggéi?;oozgqbolgéace izrazeno u slucaju ukljuce vrste tekuceg deterdzenta ili upotrebom tableta.

Pravila, standardne dokumente, narucivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako:

«  Upotreba QR koda na proizvodu.

- Posjetite nase web.mjesto docs.whirlpool.eu/docs i parts-selfservice.europeanappliances.com

+ Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva). Kada se obracate nasem
postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Informacije o modelu mogu se dobiti pomocu QR koda koji se nalazi na oznaci energetske ucinkovitosti. Na oznaci se nalazi

i identifikacijska oznaka modela koji se moZze upotrijebiti za pregledavanje portala registra na https://eprel.ec.europa.eu.
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Rovid Utmutaté

HU

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a Biztonsagi

A utmutatot.

KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET VALASZTOTTA!
Teljes kor tamogatasért kérjik, regisztralja termékét honla-
punkon: www.whirlpool.eu/register

A RE SZLETESEBB INFORMACIOKERT
KERJUK, SZKENNELJE BE A KESZULE-
KEN TALALHATO QR KODOT

KEZELOPANEL

Be/Ki/Ujrainditas gomb és jelzéfény

Programvalaszté gomb és jelzéfény
Multizone gomb és jelz&fény / Gombzar [
Oko program jelzéfénye

)

P
= ]‘ —

Gombzar jelz6fénye :
Kijelz6 1
Program szama és a hatralévd id6 jelzése 11. Sé utantoltése jelz6fény
Tabletta (Tab) jelz6fény
Elzért vizcsap jelz6fény

1.
2
3
4
5.
6.
7.
8
9.
10. Oblitészer utantdltése jelzéfény

=0 3sec

3 ‘ @;sec
2 3

12

L"’j3sec

14

45 6 7 89101 13

12. Fertétlenité oblités gomb és jelz&fény / Tabletta (Tab)
13. Késleltetés gomb és jelz6fény
14. Start/Sziinet gomb és jelzéfény / Leeresztés

ELSO HASZNALAT

A SOTARTALY FELTOLTESE o

S6 haszndlataval elkeriilhetd, hogy VIZKO képzédjon az edényeken és

a gép funkcionalis alkatrészein.

. Feltétleniil sziikséges, hogy a SOTARTALY SOHA NE LEGYEN URES.

« Fontos, hogy a vizkeménység be Iegyen allitva.

A sotartaly a mosogatégép also részén talalhaté (Idsd TERMEK BEMUTATA—

SA), és akkor kellfeltdlteni, amikor a kezelépanelen az, SO UTANTOLTESE

jelzofeny 3 vilagitani kezd.

1. Vegye ki az alsé kosarat, és csavarja ki a tartaly kupak-

jat (az bramutat6 jarasaval ellentétes iranyba).

Csak a legelsé hasznalatkor: toltse fel vizzel a s6-

tartalyt!

3. Helyezze be a tolcsért (lasd az abrat), és toltse fel telje-
sen a sotartalyt (ehhez kb. 1 kg sé sziikséges). El6for-
dulhat, hogy egy kevés viz kifolyik a rekeszbél.

Vegye ki a tolcsért, és tordlje le az esetlegesen kiszérddott sét a nyilas

kornyékérol.

Zdrja vissza szorosan a kupakot ugy, hogy a mosogatdsi program sordn ne

kertilhessen mosogatoszer a tartalyba (ellenkezd esetben a vizlagyité hely-

rehozhatatlanul kdrosodhat). Ha esedékes a s6 hozzaadasa, mindenkép-

pen el kell végezni az eljarast a mosogatasi ciklus megkezdése el6tt a

korrozio elkeriilése érdekében.

AZ OBLITOSZER ADAGOLO FELTOLTESE )

f’ Az dblitészerrel konnyebben SZARADNAK az edé-
nyek. Azoblntoszer—adagolotAakkorkellfeltoltenl
ha az OBLITOSZER UTANTOLTESE jelz6fény -
vilagit a kezel6panelen.

SOHA ne dntse az oblitészert kozvetleniil a
mosogatotérbe.

£8)
l( {‘{u

>4
4,

A MOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE

A mosogatdszer-adagold nyitasdhoz hasznalja az C eszkozt. A mosogaté-
szer kizarolag a szaraz D adagoléba 6nthetd. Az elémosogatashoz hasznalt
mosogatdszert kdzvetleniil a mosogatdtérbe helyezze.

Kombinalt mosogatészer haszndlatakor javasoljuk, hogy nyomja meg a
TABLETTA gombot. Ezzel a program tgy médosul, hogy a legjobb moso-
gatasi és szaritasi eredményt nyujtsa.

A nem mosogatégéphez késziilt mosogatdszer hasznalata a késziilék
hibas miikodését vagy sériilését okozhatja.

ViZLAGYITO RENDSZER

A vizldgyitdé rendszer automatikusan csokkenti a viz keménységét, igy
megelézve a vizké felhalmozddasat a flitészalon, igy jobb mosogatasi ha-
tékonysagot biztositva.

A rendszer séval regeneralja magat, ezért a sotarolot kitiriilés esetén
fel kell tolteni.

A regeneralds gyakorisaga a vizkeménység szintjének bedllitasatol fligg - a
regenerélas 6 Eco ciklusként torténik meg 3-ra allitott vizkeménység szinttel.
A regenerdlas a végsé Oblités kdozben kezdddik, és a szaritasi fazisban,
a program vége el6tt fejez6dik be.

- Egyetlen regeneralds soran a késziilék: ~3,5 | vizet hasznal fel;

« A program 5 perccel tovébb tart;

«  Kevesebb, mint 0,005 kWh energiat hasznal fel.

PROGRAMTABLAZAT

>
w18 A mosogata- .
B w| 2 . . . . .| Energiafo-
. - Valaszthato si program | Vizfogyasztas P
Program A programok bemutatasa 58| 5| besllitasok” | idétartama | (iter/ciklus) | ( S¥aSZES
w |8 (6ra:perc)™ clraus
Oko 50°- Az energiatakarékos programmal &tlagosan szeny-
nyezett edényeket tisztithat, amely a kombinalt energia- és
1. ECO vizfogyasztasa miatt a leghatékonyabb program, és a segitsé-| «/ |+ C:"i D @ 4:50 9,5 0,54
gével kiértékelhets, hogy a készulék megfelel-e az EU ener- '
giatakarékos kivitelre vonatkozé jogszabalydnak.
.» | 6™ Sense® 50°- 60°- Normal szennyezettségli edényekhez,
melyeken raszéradt ételmaradék talalhato. Erzékeli a szennye- MuULTI (3t g e ) )
2. see | Zettség szintjét az edényeken, és a programot ennek megfe- ’/ ’/ ZONE Q @ G 1:25-3:00 7.0-14,0 0,90-1,40
lel6en allitja be.
Intenziv 65° - Erésen szennyezett edényekhez ajanlott prog-
3. ﬁ ram, amely killdnésen serpenydkhoz és siitéedényekhez ide- | v/ |/ | Mo C'J'i @ @ 2:50 17,0 1,60
alis (kényes edényekhez nem hasznalhatd). ’
~ Gyors mosogatas és szaritas 50° - Normal mértékben szeny-
(s nyezett edényekhez hasznalhaté. Mindennap hasznalhaté MuLTI (3 g .
4. _:// program, amely rovid id6 alatt optimalis mosogatasi és szari- v Y ZONE C‘*Z D Q 1:25 1> 1,10
tasi eredményt nyujt.
Kristalypohar 45° - Program az olyan kényes edényekhez, me-
5. ?Q lyek az atlagnal érzékenyebbek a magas hémérsékletre (pél-| ' |V %ﬁg @ @ 1:40 12,0 1,20
daul Givegpoharak, csészék). )
10
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Rovid Utmutato

>
w5 A mosogata- .
S2|F| Vilaszthats | si Vizf 35| Energiafo-
. EN| S program | Vizfogyasztas .
Program A programok bemutatasa ‘©E| 3 beallitasok ” idétartama | (liter/ciklus) (k%ﬁ/?iﬁjs)
w |3 (6ra:perc)™
Gyors-mosogatas 30’ 50° - Program fél toltet enyhén szeny-
6. @ nyezett edényhez, amelyen nincs raszaradt ételmaradék. Nem | - |/ | MULT @2 @ @ 0:30 9,0 0,50
- rendelkezik szaritdsi szakasszal. '
2 [Csendes 50° - Ha a késziiléket éjszaka kivanja mikddtetni, ez
7. 4‘& a megfelelé program. Optimalis mosogatasi és szaritasi ered- | v |/ g"é’,'\]g Gi @ @ 3:30 16,0 1,15
ményt nyujt a legalacsonyabb zajszint mellett. '
<.y | Elémosogatas - Az edények frissitéséhez, amennyiben azokat
8. @ késébb szeretné elmosogatni. Ehhez a programhoz nem kell | - | - %JrhTEI @ 0:12 4,5 0,01
mosogatészert hasznalni. ‘

Az OKO program adatainak mérése laboratériumi kériilmények kézétt, az EN 60436:2020 eurdpai szabvdny elSirdsainak megfelelSen tortént.
Megjegyzés a vizsgdld laboratdriumok szdmdra: az EN 6sszehasonlitd vizsgdlatainak kériilményeivel kapcsolatos informdciokért irjon a kévetkezd cimre:
dw_test_support@europeanappliances.com. Az edények el6kezelése egyik programndl sem sziikséges.

*) Nem minden opcié haszndlhaté egyszerre.

**) Az energiatakarékos programtdl eltéré programokhoz megadott értékek csak tdjékoztato jellegliek.. A tényleges id6tartam szdmos tényezétél fiigg, mint
példdul a belépé viz hémérsékletétdl és nyomdsdtdl, a helyiség hémérsékletétdl, a mosogatdszer mennyiségétél, az edények mennyiségétél és tipusdtdl, a sulyel-
osztdstdl, a kivdlasztott kiegészité funkcidktol és az érzékeld kalibrdciojdtdl. Az érzékeld kalibrdcidja akdr 20 perccel is névelheti a program hosszdt.

OPCIOK ES FUNKCIOK

A részletesebb informacidkért kérjiik, szkennelje be a késziilékén talalhatd QR kédot.

MOGE MULTIZONE - Ha nincs sok mosatlan edény, vizet, aramot és mosogaté-
szert takarithat meg ugy, hogy fél toltettel inditja el a késziiléket. Alapér-
telmezett beallitasként a késziilék mindkét kosarban elvégzi a mosogatast.

=0 GOMBZAR- A GOMBZAR funkcié bekapcsoldsahoz nyomja meg hosszan
(3 masodpercig) a MULTIZONE gombot. AGOMBZAR kikapcsolasadhoz nyomja
meg ismét hosszan a gombot. A GOMBZAR kikapcsolasahoz nyomja meg
ismét hosszan a gombot.

@F{ FERTOTLENITO OBLITES - Ez az opci6 az elmosogatott edények fertét-
lenitésére hasznalhato. Noveli az utolsé oblités homérsékletét, és anti-

bakterialis mosogatdssal egésziti ki a kivalasztott programot.

VIGYAZAT! A ciklus végén az edények és tanyérok rendkiviil forréak

lehetnek.

Az OPCIOK kivalasztasahoz nyomja meg a megfelelé6 gombot (Idsd: KEZELOPANEL). Ha valamely opcié nem kompatibilis a kivalasztott programmal (Idsd:
IPROGRAMOK TABLAZATA), a megdfeleld LED hdromszor gyorsan felvillan, és sipold hangjelzések hallhatok. Az opcié nem aktiv.

TABLETTA - Ha mosogatoport vagy folyékony mosogatészert
hasznal, ezt az opciot ki kell kapcsolni.

() KESLELTETES - A program kezdete 0,5-24 oraval késleltethetd.
* A KESLELTETES funkcié nem allithato be, ha a program mar fut.

NaturalDry - Olyan konvekciés szaritérendszer, amely automatikusan ki-
nyitja az ajtot a szaritasi fazis kozben/utan a folyamatos, kiemelkedéen jo
szaritasi eredmény érdekében. Az ajté csak olyan hémérsékleten nyilik ki,
amely nem kdrositja a konyhaszekrényeket, tehat a FERTOTLENITO OBLITES
funkcid soran az ajté nem fog kinyilni.

A KOSARAK MEGTOLTESE

KAPACITAS: 14 standard étkészlet

EVOESZKOZTARTO

FELSO KOSAR

(Példa a megtoltétt evéeszkéztartora)

A harmadik kosar az evéeszkozok be-

pakolasara szolgal. u edenyek, Jaul |
szék, talkak, kis salatastalak.

(Példa a megtdltétt felsé kosdrra)

Ide helyezhetdk a kényesebb és kony-
nyl edények, példdul poharak, csé-

ALSO KOSAR

ALLITHATO.
MAGASSAGU
LEHAJTHATO
POLCOK

(Példa a megtéltétt alsé kosdrra)

Ide fazekak, feddk, tanyérok, salatastalak, evéeszkd-
z0k stb. pakolhatdk. A nagyobb tanyérokat és fed6-
ket lehet&ség szerint a kosar szélére helyezze, hogy
biztosan ne érjenek a szérékarokhoz.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Bévebb informacidért tekintse meg a weboldalon
taldlhaté Mindennapi Hasznalati Utmutatot.

A SZUROEGYSEG TISZTITASA

Ha idegen targyat (példdul torott Gveget, porceldnt, csontot, gylimdlcsmagot stb.)

talal, vatosan tavolitsa el azt.

SOHA NE TAVOLITSA EL a mosogatéciklust végzé pumpa védéfedelét (feke-

tével jeldlve) (4. dbra)!

A SZOROKAROK TISZTITASA
[l L
T

A felsd szordkar leszereléséhez for- Az alsé szérokart felfelé
gassa el a mlanyag rogzitégy(rit  huzva lehet kivenni a
az éramutato jarasaval megegyezé helyérél.

iranyba.
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Rovid Utmutaté

HIBAELHARITAS

A részletesebb informaciokért kérjiik, szkennelje be a késztilékén talalhaté QR kddot.

HIBA

LEHETSEGES OK

MEGOLDAS

A készllék nem vesz fel
vizet.

A kijelzén olvashato
felirat: Az 5= és F6, a
BE/KI és az START/Sziinet
LED gyorsan villog.

Nem jon viz a vizvezetékbdl, vagy el van zarva a
vizcsap.

Ellendrizze, hogy jon-e viz a vizvezetékbdl, és a vizcsap nyitva van-e.

Meghajlott a vizbevezet6 tomlé.

Ellenérizze, hogy nincs-e megtérve a vizelvezeté témlé (Idsd: UZEMBE HELYEZES), éllitsa be
Ujra a mosogatdgépet, majd inditsa Ujra.

Eltomddott a vizbevezets tomldben 1évé szlir;
ki kell tisztitani.

Az ellendrzés és a tisztitas utan kapcsolja ki, majd be a mosogatégépet, és inditson el egy
Uj programot.

A mosogatdgép id6 elétt
befejezi a programot.

A kijelzén olvashaté
felirat: Az F15, a BE/KI

és az START/Szlinet LED
gyorsan villog.

A leereszt6tomlé tul alacsonyra van pozicional-
va, vagy haztartasi szennyvizelvezet6 rendszerbe
vezet le.

Ellenérizze, hogy a leereszt6tdmlé vége megfelelé magassagban van-e (ldsd: UZEMBE HE-
LYEZES). Ellendrizze a levezetést a haztartasi szennyvizelvezet6 rendszerbe, és ha szlikséges,
szereljen be légbevezet6 szelepet.

Levegé van a vizrendszerben.

Ellendrizze, hogy a vizrendszer nem szivarog-e, illetve mas probléma miatt nem jut-e be
levegé.

A mosobszer-szivargas.

Mértéke a hasznalt folyékony mosészertdl fiig-
gben véltozik, és a késleltetés opcio hasznélata
esetén fokozodhat.

A kis szivargasok nem okoznak géphibat, és elkeriilhetdk a folyékony mosészer tipusanak
megvaltoztatasaval vagy tablettdk hasznélataval.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio, a tartalékalkatrészek rendelése és a termékkel kapcsolatos

tovabbi informaciok az alabbi elérhetéségeken talalhatok:
« Aterméken lévé QR kod hasznalata.

« Latogasson el a docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.europeanappliances.com weboldalra

- Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciaflizetben). Amennyiben a vevészolgalathoz
fordul, kérjik, adja meg a termék adattablajan feltlintetett kodokat.

A modell adataihoz olvassa be az energiafogyasztast jel6l6 cimkén talalhaté QR-kddot. A cimkén taldlhaté modellazonositd

segitségével hasznalhat6 a regisztraciés portél https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool. Licenc alapjan késziilt.
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Guida Rapida
@ GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL.

Per ricevere assistenza in modo pil completo, registrare il pro-
prio apparecchio sul sito: www.whirlpool.eu/register

é Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istru-

zioni per la sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO PER VISUALIZZA-
RE INFORMAZIONI PIU DETTAGLIATE

PANNELLO COMANDI

Tasto Accensione-Spegnimento/ 6. Display —— S —— ——
Ripristino e relativa spia 7. Numero programma S A

2. Tasto di selezione programmi e e indicatore di tempo [ ) ] [ P | tun J — o K j G| @ m
relativa spia rimanente ‘

3. Tasto Multizone e relativaspia/ 8. Spia Pastiglia | | O3 o L B e 3sec
Blocco tasti 9. Spiarubinetto acqua 1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

4. Spiaindicatore di programma chiuso 12. Tasto Antibatterico e relativa spia / Pastiglia
Ecologico 10. Indicatore di riempimento del brillantante  13. Tasto di avvio ritardato e relativa spia

5. Spia blocco tasti 11.

Indicatore di riempimento del sale

14. Tasto Avvio/Pausa e relativa spia / Scarico

PRIMO UTILIZZO

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti

e sui componenti della macchina.

. Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RIFORNITO.

. Eessenziale quindi che il livello di durezza dell’acqua sia stato impostato.

Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere

DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve obbligatoriamente essere rifornito ogni

volta che la spia dell’indicatore di RIEMPIMENTO SALE & posta sul pan-

nello comandi ¢ illuminata.

. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del serbato-

io (ruotare in senso antiorario).

. Solo la prima volta: riempire d'acqua il serbatoio del sale.

. Sistemare opportunamente lI'imbuto (vedere figura) e ri-

fornire il serbatoio del sale fino all’orlo (circa 1 kg); Non &

inconsueto che I'acqua trabocchi leggermente.

. Togliere lI'imbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale
dall’areacircostante I'apertura.

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso

di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio

(cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza

possibilita di riparazione). Ogni volta che € necessario aggiungere sale, &

obbligatorio eseguire la procedura prima dell’inizio del ciclo di lavag-

gio per evitare rischi di corrosione.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE
S Lutilizzo di brillantante facilita il processo di
“— ASCIUGATURA delle stoviglie. Il distributore di

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura C. Ver-
sare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta. Mettere la dose
di detersivo per il prelavaggio direttamente all'interno del distributore.

Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal
programma in uso. Se si utilizzano detersivi del tipo ,All in one’, si consiglia
di servirsi del tasto PASTIGLIA per impostare il programma in modo da ot-
tenere sempre i migliori risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.

L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare
malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELLACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impedendo
la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliorare I'ef-
ficienza di lavaggio.

Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rabbocca-
to quando il serbatoio del sale & vuoto.

La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza impostato -
con la durezza dell'acqua impostata al livello 3, la rigenerazione avviene
ogni 6 cicli Eco.

Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina nella
fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

« Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

+ Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

+Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.

_ brillantante A deve essere riempito ogni volta che
D - 3 U a spia deII’mdlcatore di RIEMPIMENTO BRIL-
il T \ LANTANTE -2 sul pannello comandi & illuminata.
9 ] Non versare MAI il brillantante direttamente
all'interno della vaschetta.
; 1B
=3 | A Durata pro-
E i . . 3‘5 © Opzioni gramma di Colnsumo Consumo
o Descrizione dei programmi wd| disponibili lavadaio d'acqua | energetico
2 &3 | 2 p (b 9919 | (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
o a3 ‘min)
a ©
Eco 50°- Il programma Eco & indicato per le stoviglie mediamen-
te sporche; é il programma piu efficiente in termini di consumo
1 ECO combinato di acqua ed energia per questo tipo di stoviglie e vie- NN G‘i D @ 4:50 9,5 0,54
ne usato per valutare la conformita dell'apparecchio alla legisla- '
zione UE in materia di progettazione ecocompatibile.
| 6% Sense® 50°- 60°- Per piatti con sporco normale e residui secchi di
2. 6 cibo. Rileva il livello di sporco delle stoviglie e seleziona il program-| « |/ g/IOUII\_I-E C'J'i @ @ 1:25-3:00 | 7,0-14,0 | 0,90-1,40
sense | ma adeguato. )
Intensivo 65° - Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per MuLTI (3 g .
3. ﬁ pezzi delicati). NN ZONE C»{ D G 2:50 17,0 1,60
Lavaggio rapido e asciugatura 50° - Stoviglie normalmente
4, ff/ sporche. Ciclo quotidiano; permette di ottenere risultati di lavag-| v |+ g/'é’,'\]g C:"i D @ 1:25 11,5 1,10
- gio e asciugatura ottimali in un tempo inferiore. '
Cristalli 45° - Programma adatto a oggetti delicati, piu sensibili MuLTI g .
5. ?Q alle temperature elevate, ad esempio bicchieri e tazze. ’/ “/ ZONE D G 1:40 12,0 1.20
Rapido 30’ 50° - Programma indicato per un mezzo carico di sto-
6. Q) viglie poco sporche e prive di residui secchi. Non & prevista una| - |/ | MulH C:"i D @ 0:30 9,0 0,50
- fase di asciugatura. '
13
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Guida Rapida

i

o] S >
£ -5 5 -
£ 52 |8 Obzioni D:lar?nt:‘grgi Consumo | Consumo
s Descrizione dei programmi 3 = g dis %nibili % glava io d'acqua | energetico
> &3 2 P (h_m?r%“) (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
S (7] 2 .
o ©
2% | Silenzioso 50° - Adatto al funzionamento nelle ore notturne.
7. 4‘@ Permette di ottenere risultati di lavaggio e asciugatura ottimali| v [+ %J,bg C'J'i @ @ 3:30 16,0 1,15
con una minima emissione sonora. )
Prelavaggio - Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare MuLTI ] .
8. @ successivamente. Questo programma non richiede detersivo. T | 7 | ZoNE G 0:12 4> 0,01

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.
Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@europeanappliances.com
Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.

*) Non e possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi.

La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali la temperatura e la pressione dell’acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo
utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo prolungare

la durata dei programmi anche di 20 minuti.

OPZIONI E FUNZIONI

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI). In caso di opzione non compatibile

con il programma selezionato (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI), il LED corrispondente lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali

lacustici. Lopzione non & in tal caso abilitata.

MUkE MULTIZONE - Nel caso in cui i piatti da lavare siano pochi, per limitare
il consumo di acqua, elettricita e detersivo si puo utilizzare un mezzo

carico. Come sua impostazione predefinita, I'apparecchio esegue il lavag-

gio in tutti i cestelli.

Scansionare il codice QR sull’apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

D PASTIGLIA- Quando si utilizza un detergente in polvere o liquido
questa opzione deve rimanere disattivata.

G\ AVVIO RITARDATO - E possibile ritardare I'avvio del programma per un
n. temp compreso tra 0:30 e 24 ore.

=0 BLOCCO TASTI - La pressione prolungata (3 secondi) del tasto
MULTIZONE disattiva la funzione BLOCCO TASTO. Per disattivare la funzione
BLOCCO TASTI esercitare nuovamente pressione prolungata.

=+ ANTIBATTERICO - Questa opzione puo essere usata per disinfettare le
stoviglie lavate. Esegue il risciacquo finale a una temperatura piu elevata
eaggiunge un ciclo antibatterico al programma selezionato. AVVERTENZA:

Una volta avviato il programma, non é piu possibile impostare la
funzione AVVIO RITARDATO.

NaturalDry e una funzione di asciugatura a convezione che apre automati-
camente la porta durante/dopo la fase di asciugatura per garantire stoviglie
perfettamente asciutte dopo ogni lavaggio. La porta puo essere aperta
quando la temperatura e tale da non poter danneggiare i mobili della cucina;
cio significa che non si apre se é attiva I'opzione ANTIBATTERICO.

al termine del ciclo piatti e stoviglie potrebbero scottare molto.

CARICAMENTO DEI CESTELLI

CAPIENZA: 14 coperti standard

CESTELLO CESTELLO SUPERIORE Sponderi- CESTELLO INFERIORE
PORTAPOSATE baltabili con Per pentole, coperchi,
posizione piatti, insalatiere, stovi-
regolabile glie, ecc. In teoria con-
—_ viene disporre piatti e
= coperchi di grandi di-

mensioni ai lati, per evi-
tare interferenze con
I'elemento aspersore.

(esempio di carico del cestello supe-

riore) (esempio di carico nel

(esempio di carico del cestello superiore) cestello inferiore)

Il terzo cestello e stato progettato per
alloggiare le posate durante il lavaggio.

A,

Riporvi i piatti poco resistenti e le
stoviglie delicate: vetri, tazze, piatti-
ni, insalatiere dai bordi bassi.

PULIZIA E MANUTENZIONE

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.

PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

E possibile smontare
I'elemento aspersore del
cestello inferiore sollevan-
dolo verso l'alto.

Per smontare il braccio asperso-
re superiore, ruotare I'anello di
bloccaggio in plastica in senso
orario.

Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, semi di frutta,
ecc.), rimuoverli con attenzione.

NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di lavaggio (dettaglio di
colore nero) (Fig 4).

14
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Guida Rapida | IT
RISO LUZION E DEI PROBLEMI Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.
PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONE
La lavastoviglie non esegue | Assenza di alimentazione idrica o rubinetto [ Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga I'acqua necessaria
il carico dell'acqua. chiuso. o che il rubinetto sia aperto.

Sul display viene visua-

lizzato: <= e F6 e i LED Il tubo di carico & piegato

Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) ripro-
grammare la lavastoviglie e riavviarla.

Accensione/Spegnimento
e AVVIO/Pausa lampeggiano
rapidamente.

L'elemento filtrante nel tubo di carico
& ostruito; & necessario pulirlo.

Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accende-
re la lavastoviglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie terminaiil ciclo
di lavaggio troppo presto. Sul
display viene visualizzato F15

Il tubo di scarico é posizionato troppo
in basso o crea un effetto sifone nell'impian-
to di scarico domestico.

Controllare che I'estremita del tubo di scarico si trovi all'altezza corretta
(vedere INSTALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nell'impianto
di scarico domestico; se necessario, installare una valvola di ingresso aria.

e i LED Accensione/Spe-
gnimento e AVVIO/Pausa

lampeggiano rapidamente. Aria nel tubo di mandata dell'acqua.

Controllare che non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi
che causino l'ingresso di aria.

Dipende dal detergente liquido utilizzato e
puo essere accentuata in caso di opzione di
ritardo attivata.

La perdita di detergente.

Piccole perdite non causano malfunzionamenti della macchina e possono
essere evitate cambiando il tipo di detergente liquido o utilizzando le
pastiglie.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul

prodotto possono essere reperite:
« Utilizzo del codice QR sul prodotto.

« Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.europeanappliances.com

- Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Quando si
contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica. L'etichetta riporta anche il

codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool. Prodotto su licenza
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Mpepn Aa ro KopucTUTe anapaToT, BHUMaTe/IHO NPoYnTajTe ro
Boguuort 3a 6e36e4HOCHM ynaTCcTBa.

BW BJIATOAAPUME LLUTO KYNMUBTE NPOU3BOJ4 HA WHIRLPOOL.
3a Aa pobumeTe noLenocHa NMOMOLL, Be MOIMME PerncTprpajte ro
BalwwoT anapat Ha: www.whirlpool.eu/register

bp3 Boouuy

BE MOJIMME CKEHUPAJTE o
QR KOﬂOT HA BALLUNOT I'IPOI/I3BO|£1
MATE NOAETAJIHU UHOO

KOHTPOJIEH MAHEN

3a NpeocCTaHaToTO Bpeme

14. Konue 3a CTAPTX'Iay3a CO MHAMKaATOPCKO cBeTno / Vicuenete

1. ON-OFF/Konue 3a pecetupate 9. WNHANKATOPCKO CBETNO - —— ——
CO VHAMKATOPCKO CBETNIO 3a 3aTtBOpeH BeHTnn 3a PSS

2. Konue 3a 1360p Ha nporpama Boga [ 10 ] [ p [ v ] o I 52 [ & | @ ] [ D ]
co I/IH,IJ,VIKaTOFCKO CBETNO 10. IHpmKaTOpCKO CBETNO

3. Konue 3a Multizone co nHaMKaTOPCKO CBETNO 3a npaseH pesep- o 3see O3z e 3sec
/ 3aknyuyBate Boap 3a CpeacTso 1 2 3 456 7 8911 122 13 14

4. WHpgmkaTopcko cBeTno 3a Eko nporpama 3a [nakHeme

5. VHAMKATOPCKO CBETNO 3a 3aKny4yyBatbe 11. HANKaTOPCKO CBETIIO 3a NOJIHEHE CON

6. EkpaH 12. Konue 3a Je3nHdekuunja U MNMnakHere co nHanKaTopcko ceetno/ Tabnert (Tab)

7. bpoj Ha nporpama 1 UHZUKaTop 13. Konue 3a OgnoxyBare CO MUHANKATOPCKO CBETO

8.

Konue 3a n36op Ha nporpama 3a Tabnert (Tab)

MNPB NAT KOPUCTEHE

MOJIHEWE HA PESEPBOAPOT 3A COJl

YnoTpebaTa Ha con ro cnpevysa co3aaBakbeto Ha BAPOBHUK Ha cagosute

1 Ha GYHKLMOHANHWUTE KOMIMOHEHTM Ha MallMHaTa.

« 3apomxutenHo e PESEPBOAPOT 3A COJ1 HUKOTALL na HE BUAE NPA-
3EH.

+ BaxHo e pa ja noctaBuTe TBpAOCTa Ha BoAaTa.

Pe3epBoapoT 3a con ce Haora BO AONHWOT AieN Ha MaLlMHAaTa 3a MUeHe CafjoBM

(8udeme OIMUC HA [TPOU3BOLOT) n mopa ,u,a Ce HaroJIHU Kora CBeTV MHAMKaA-

TOPCKOTO CBET/IO 3a MONOJIHYBAHE COJ &3 Bo KOHTpOnHaTa Tabna.

y . OTcTpaHeTe ja fonHaTa pelleTKa U oaBpTeTe ro Kana-
YeTo Ha pe3epBOAPOT (CMPOTUBHO Of CTPENKWUTe Ha
YaCOBHUKOT).

. Camo NpBMOT Nat Kora Ke ro HanpaBuTe oBa: Hano”n-
HeTe ro pesepBoapoT 3a COJ CO Boja.
. MNocTaBeTe ja MHKaTa (8UOU C/1UKA) N HAMONHeTE o pe-
3epBOapPOT 3a CON [10 HEej3UHMOT Pab (NprbAnXHO 1 Kr);
He e HeBOOOMYaAEHO Ja 1cTeye Manky Boa.
4. OTcTpaHeTe ja HKaTa 1 n3bpuLleTe rv OCTaToLUTe Ofi COJl Of OTBOPOT.
MpoBepeTe ganu KanayeTo e UBPCTO 3apadeHo, 3a Aa He MOXe Aa Bnese
[leTepreHT BO CafoT 3a Bpeme Ha Mporpamara 3a Muerbe (0Ba Moxe fia ro
oLUTETV OMeKHYBaYoT Ha Boaa TpajHo). CeKoralu Kora Tpe6a fa fonapere
con, 3afl0/HKUTENTHO € Aa ja 3aBpLuMTe NocTanKaTa npej No4YeToKOT Ha
LMKNYCOT Ha nepetbe 3a fla usberHere Koposumja.

MONHEHE HA AUCMNEH3EPOT 3A NNIAKHEHE

% Cpencrtsoto 3a nnakHerbe ro onecHysa CY-
LLIEMETO Ha caposute. [lo3epoT 3a cpeacTso
3a nnakHere A Tpeba Aa ce HanosHM Kora cBe-
M WHAVKATOPCKOTO CBETNO 3a MNAKHEHE
REFILL . BO KOHTpO/NHaTa Tabna.
HI/IKOFAI.IJ He NCTypajTe ro cpefcTBOTO 3a
nnakHere ANPEKTHO BO KajiaTa Ha anapartorT.

MOJIHEWE HA QUCNEH3EPOT 3A AETEPFEHT

3a fa ro oTBOpUTE JO3€POT 3a iIeTEPreHT, KOPUCTETE 0 YPefoT 3a OTBOpare
C. BHeceTe ro fleTepreHTOT camo Bo cyBrOT go3ep D. [ocTaseTe ja KonnumHa-
Ta Ha ieTepreHT 3a NpegmMrere ANPEKTHO BO KaaaTa.

AKO ce KopuCTaT Ce-BO-€AHO AeTepreHTy, NpenopayyBame fa ro Kopuctute
konueto TABJIET, 6vaejku ja nprnarogyBa nporpamMata Taka LUTO CeKorall ce
MOCTUrHYBaaT HajaobpPY Pe3ynTaTyi NPV NepeHbe 1 Cyllere

Ynotpe6arta Ha fleTepreHT WTO He @ HAMEHET 3a MallHN 3a Mnete
capioBU MOXKe fla NnpeAnsBuKa AedeKT niu owiTeTyBare Ha anaparorT.

CUACTEM 3A OMEKHYBAHE HA BOOATA

OMeKHyBauoT Ha BoJa aBTOMAaTCKU ja HamasnyBa TBPZOCTa Ha BofaTa, cref-
CTBEHO, CNpeuYyBajKuN HaTasloXKyBake 61rop Ha rpejayoT, NPULOHECYBajK1 1
3a nopobpa edMKaCHOCT Ha YNCTEHETO.

OBOj cMCTEM caM ce pereHepupa co cos, 3aToa e NoTpe6HO NOBTOPHO
Aa ce HamnoJIHM CafoT 3a COJ Kora e npaseH.

@pekBeHUMjaTa Ha pereHepaLuja 3aB1UCK Of NMOCTaByBakETO HAa HMBOTO Ha
TBPAOCT Ha BofaTa. PereHepauujata ce oABrBa efHall Ha cekon 6 EKo Lmkny-
CM1 CO HMBO Ha TBPAOCT Ha BOAaTa NOCTaBeHO Ha 3.

MpouecoT Ha pereHepaLja 3anoyHyBa BO NOC/IEAHOTO NiakHeHe 1 3aBpLUy-
Ba BO da3aTa Ha cyllerbe, Npea Aa 3aBpLUn LUKIYCOT.

« EpuHeyHata pereHepaumja Tpowu: ~3,5L Boaa;

+ [MoTpebHu ce [0 5 BONONHUTENHN MHYTM 3a LIUKITYCOT;

+  Tpoww nog 0,005 kWh eHepruja.

TABEJIA HA NMPOIrPAMHU

"]
2 22 S ol Mocranun it eporbamml v s | o
[<X (X7 j 4
] Onic Ha nporpamure REL 'EQ onuun ” 3amMuere | (uTpw/un- | eHepruja
En. ed| 2 (4:MurH)™ Knyc) (kWh/umknyc)
Eko 50°- nporpamara e NMorofHa 3a YNCTeHe Ha HOPMaTHO V3BaJTKaHV Cafio-
BY, 61AEjKI 32 0Baa yroTpeba e HajedrkacHaTa Mporpama BO OAHOC Ha Hej- e g .
1 E co 3ViHaTa KOMOVHUPaHa MOTPOLLYBaYKa Ha eHeprija 1 Bofia 1 ieka ce KOprCT/ “/ “/ C/‘ @ @ 450 i 0,54
3a NpoLieHKa Ha YCornaceHOCTa CO 3aKOHOJABCTBOTO Ha EY 3a ekoavizajH.
n | 6% Sense® 50°-60° - 32 HOPMASHO M3BaJIKaHW CafJoBY CO OCTATOLM "
2. 6 04 CylueHa xpaHa. [0 JeTeKTpa HUBOTO Ha HeuncToThja Ha cagosu- | < |« | Y Gy O G 1:25 - 3:00 7,0-140 | 0,90-1,40
sense | Te 1 COOABETHO ja NMpwunarofgyBa nporpamara.
WHTeH3MBHa 65°- nporpama ce nperopayysa 3a MHOTY V3BaJTKaHV CafioBY, 0CO- MuLTl (2 g .
3. ﬁ 6eHO NoroaHa 3a TaBY U TEHLIEPVIHA (fia HE Ce KOPCTVI 33 AENMKATHU NPEAMETV). “/ “/ zone (X D @ 2:50 17,0 1,60
(- /7 Fast Wash&Dry 50° - HopmarnHo v13BankaHy cagosul. CeKojaHeBeH LIMKITYC, MuLTI (2: g .
4. =/ | koj 0be36eayBa ormMAIHV NepPOPMaHC/ Ha UNCTEHE 3a MOKPATKO BpeME. V|V | mrEOG 1:25 1> 1,10
Kpucranu 45° - lporpama 3a JennKaTHU NpeaMeTu, KOy Ce NouyBCTBI- MuLTI g .
5. ?Q TEHW Ha BUCOKMN TeMnepaTypu, Ha NPYUMep, Yallu 1 WOnjU. “/ “/ ZONE D @ 1:40 12,0 1,20
1) | Panng 30’ 50°- nporpama LLTO Ke ce KOpWCTY 3a MOJIOBYIHA TOBAp Ha NIecHo | MuLT (3: g .
6. 9 13BasIKaH cafjoBy 6e3 ocTatoLy of UcyLleHa XpaHa. Hema daza Ha cyluerse. ’/ zone & @ G 0:30 2.0 0,50
24N | Silent 50° roropeH 3a HokHO paboterbe Ha anapatot. O6e36eayBa onTVIMan- MuLTi (2 g .
7. 4& HY1 NEPGOPMAHCU Ha UMCTEHE 1 CyLLIEHE CO HAjHMCKA eMrcuja Ha GyJaBa. VIV | EO®R 3:30 160 115
21\ | MpeaMmerbe - KopICTETe o 3a OCBEXKYBatbe Ha CafOBYTE LUITO Ce MaHMpa MuLTI g .
8. @ [a ce MyijaT nodoLiHa. He Moxe fja ce KOpYCTY fieTepreHT Co OBaa nporpamva.| ~ - ZONE Q 0:12 4,5 0,01
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Bbp3 Boouu MK
Modamoyume 00 npoepamama EKO ce mepam so nabopamopucku yciiosu cnoped esponckuom cmaHoapo EN 60436:2020.

3abenewka 3a mecm nabopamopuu: 3a UHoOpMayuu 3a KoMnapamueHuUme yci08u 3a mecmuparee EN, e Mosume ucnpameme e-nowma Ha ciedoHama
aopeca: dw_test_support@europeanappliances.com

He e nompebeH npemxodeH mpemmax Ha cadosume nped Hekoja 00 hpozpamume.

*) He Moxam cume onyuu 0da ce Kopucmam ucmospemMeHo.

*¥) BpeOHocmume 0adeHu 3a hpo2pamu pas/auyHU 00 eKo-Nnpoepamama ce Camo UHOUKamueHu. BucmuHckomo epeme Moxe 0a 8apupd 80 3a8UCHOCM 00
MHO2y hakmopu Kako wmo ce memnepamypama u npumucokom Ha 81e3Hama 800d, cobHama memnepamypd, Konu4uHama Ha 0emepeeHm, KOJIUYUHAMA
U munom Ha noJiHerbe, 6anaHcuparbemo Ha mosapom, 00NOIHUMeTHUMe u3bpaHu onyuu u kanubpayujama Ha ceHzopom. Kanubpayujama Ha ceH3opom

MOXe 0d 20 320/1eMU 8peMempaerbemo Ha Npozpamama 9o 20 MuH.

Be monvme ckeHupajte

onuvn n ®yHKUUU

ro QR-KogoT Ha BalMOT NPOM3BO/ 3a ja MMaTe NoAeTaNHN UHPOPMALINN.

OMLU moxe pa ce 136

aT ANPEKTHO CO
HaTa nporpama (sudeme

?fEEﬂA A TPO PA/\I;IIB),

TUCKake Ha COoABeTHOTO Konue (sudeme KOHTPOJIEH [TAHEJT). Ako HeKoja onLiuja He e KoMnaTubunHa co usbpa-
coopBeTtHata LED Tpenka 6p30 3 natu 1 Ke ce ornacar 3By4Hu curHanu. Onuujata Hema fa 6mpe oBo3moxeHa.

%"ghg MULTIZONE - AKo Hema MHOry CajoBM 3a Muee, MOXe da ce
NCKOPUCTW MOMOBMHA NOJSIHEHE 3a Aa ce 3aliTeAn BoAa, CTpyja u
netepreHT. CTaHAapAHO, anapaToT M1e CajoBY BO CUTE PeLLEeTKN..

=0 3AKJIYYYBAE - [lonro nputnuckare (3 cekyHau) Ha KonyeTo
MULTIZONE, ke ja akTuBupa dpyHkumjata 3AKJTYHYYBAHE HA KOMYUHATA. 3a
na ro geaktusupare 3AK/TYHYYBARE, gonro nputrucHeTe NOBTOPHO.

NaturalDry - Toa e cuctem 3a cCywere CO KOHBeKUMja KOj aBTOMaTCKM
ja oTBOpa BpaTaTa 3a Bpeme/no ¢aszaTta Ha cywerbe 3a Aa obesbenn
NCKNyumTenHu neppopmaHCcK Ha Cyluere cekoj fieH. BpaTaTa ce oTBopa Ha

@TAEHET (Ta6)- AKO KOpUCTUTE NPALLOK WM TeYEH ieTepreHT, oBaa
onuuja Tpeba Aa 6upe ncknyuyeHa.

@i OE3UHOEKLUJA U MJTAKHEHE - Oaa onuyja Moxe fia ce KopycTu 3a
nesnHdekumja Ha nsmmeHuTe cagosu. Ke ja 3ronemn KoHeuyHaTa

TemnepaTypa Ha MyiakHewe U Ke Jofaje aHTUOAKTePUCKO Nnepere Ha

n3bpaHata nporpama.

MPEOYNPEAYBAE: cafoBuTe 1 UMHMUTE MOXKe fia 61AaT MHOTY XKeLKu

Ha KpajoT oA LiKnycoT..

@ OANTOXKYBAE - [ToueToKOT Ha Nporpamarta Moxe aa brge oanoxeH

" 3a BpeMeHCKuM nepuog nomery 0:30 1 24 yaca.
Oynkumjata O[IJIOKYBAE He MoxKe Aa ce nocTaBu OTKaKo Ke ce
CcTapTyBa nporpamara.

NONOJIHYBAKE HA PELUTKUTE

KAMALUWTET: 14 ctaHgapAHW NOCTaBKM 3a MecTa

PELLETKA 3A NMPUBOP 3A JAQEHE FTOPHA PELLUETKA

S

e

(npumep 3a nononHygare Ha
20pHAMA pewemka)

(npumep 3a nonosHy8arse Ha 20pHama
pewemka)
TpetaTa pelueTka e HameHeTa 3a NpUbopoT
3a jagerbe. Hapenete ro npubopor 3a ja-
fetbe KaKo LTO e NpuKaxaHo Ha cnKarTa.

cafoBu: Yalln, WoJbK,
HUCKW YNHNIN 3a CanaTta.

YNHN

CraBete AeNnKaTHN N NecHu

CTPAHUYHU
KJIANK CO
NPUNATOANN-
BA MOJIOXBA

S52>

AOJIHA PELLETKA

3a TeHyeputba, Kanauy, YMHUK, YHUK 33 CanaTa,
nprbop 3a jagere UTH... igeanHo Tpeba fa ce no-
CTaBaT rofIeMU YMHKM 1 Kanauuy of CTpaHuTe 3a Aa

n
! ce nsberHat NpeyKkn COo pavkaTa 3a NpcCKambe.

YACTEHE U OAPXKYBAKE

Moeeke nHPpopmaunn Bo JiHeBHNOT PedpepeHTeH Boauny Ha Be6-cTpaHuMuaTa.

YNCTEHE HA CKJTIOMOT HA OUNTEPOT

RS2

AN

Bo cniyuaj aa Hajoete Tyfu npegmeTu (Kako CKpLUEHO CTaKmo, MOpLEenaH, KOCKM, CeMKN Of

oBoLWje NTH.) Be monume BHUmaTenHo otctpaHeTe ru. HUKOTALL HE OTCTPA
TE ja 3awTutata Ha nymnata 3a LUMKIyC Ha nepere (LpH getan) (ciuka4).

< T

CLEANING THE SPRAY ARMS

3a fjaja U3BaguTe ropHaTa paykasa [lonHata pauyka 3a np-
npcKatbe, CBPTETE ro MACTUYHNOT  CKakbe MOXE Aa Ce OTCTpa-
MPCTEH 3a 3aK/yuyBatbe BO HACOKa HW CO BrieYee Harope.

Ha CTPenKMTE Ha YaCOBHMUKOT.

HYBAJ-

Whjr/lﬁool
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PELUABAHE NMPOBJIEMUA

Be monume ckeHunpajte ro QR-KoAOT Ha BalLMOT NPOM3BO/ 3a ia MMaTe NoAeTanHu nHbopmauun.

MPOBJIEMUA

MOXHU NPUYNHU

PELWWEHUJA

MalurHaTa 3a muetrbe ca-

EkpaHOT nokaxyBsa:
n F6, geete LED agnogn
3a BKNy4yyBame/NCKyuy-
Barbe 1 CTAPT/May3a
6p30 Tpenkaart.

[oBn Heja noNnHW BoAaTa.

Hema Bopa BO 4OBOAOT 3a BOAA UK CNaBu-
HaTa e 3aTBOpeHa.

I'IposepeTe dann nmMma BoAa BO 4OBOAOT 3a BOA4a M BOAOBOAHATa C/laBUHa.

[l0BOAHOTO LIPEBO € CBUTKAHO.

MpoBepeTe fanv 4OBOLHOTO LPEBO He e CBUTKaHO (8udeme VIHCTAJIALINIA)
penporpammnpajte ja MallmnHaTa 3a Mrere CafloBU 1 pecTapTupajte ja.

CMTOTO BO LIPEBOTO 3a JOBOA Ha BOAa e
3aTHATO; NOTPEBHO € Aa Ce NCUUCTU

OTKaKo Ke ja U3BpLUMTE NPOBEPKaTa 1 YACTEHETO, UCKYYeTe ja 1 BKIyyeTe
ja MalMHaTa 3a Muetbe CaloBU 1 pecTapTupajTe HoBa Nporpama.

MawwHaTa 3a mnerbe
CapoBy NpefBpeme ro
3aBplLUyBa LUKIYCOT.
EkpaHoT nokaxysa: F15
v aBete LED anogu 3a
BK/yuyBate/UCKITyYy-
Barbe 1 CTAPT/May3a
6p30 Tpenkaar.

LIPEBOTO 3a oABOAHYBaH€ € NOCTaBEHO
NnpemMHOry HUCKO wiun ce BJjieBa BO AOMall-
HaTa KaHaJ'Il/I3aL|VIja.

MpoBepeTe fanu KpajoT Ha OABOAHOTO LPEBO € NOCTaBeH Ha NpaBuUHa
BUCUHA (8udeme MHCTAJIALIMJA). TIpoBepeTe fanu ce BieBa BO AOMALLHATa
KaHanusauuja n ako Tpeba, noctaBeTe BEHTUS 3a AOBOJ Ha BO3AYyX.

Bo3pyx Bo cHabayBameTO CO BOAa.

I'IposepeTe ro ,OBOAOT Ha BOAaA 3a NPOTeKyBake in Jpyru I'IpO6J'IeMVI LTO
ro nywTaaT BO3QyXOT BHaTpe.

MCTEKyBaI-beTO Ha fetep-
FeHTOT.

3aBuUCK Off TEUHNOT AETEPTEHT LUTO Ce KO-
PUCTU 1 MOXe [ia ce Harnacum Bo Cjlyyaj Ha
aKTVBMParbe Ha onuujaTa 3a O4JI0KyBakbe.

ManwuTe npoTeKyBatba HeMa fa Npefmn3BrKaat AedeKT Ha MallviHaTa 1 MOXe
[la ce Cnpeyart co NPOMeHa Ha TUMOT HAa TeUeH AETEPTEHT UIN CO KOPUCTEHE
Tabnetn.

MonnTuKkn, ctraHgapAHa AOKYMeHTaLMja, HapayKa Ha pe3epBHU 4eNI0BU U AONONHUTENHU MHopMaL M 3a NPon3BOAOT MOXe fla ce HajaaT co:

- Kopuctetbe Ha QR-kop

« [oceteTe ja HawaTa Be6-cTpaHunua docs.whirlpool.eu/docs u parts-selfservice.europeanappliances.com
+ AnTepHaT/BHO, KOHTaKTMpajTe ja HawaTa cnyx6a 3a noctnpogax6a (AN TenedpOoHCKM 6POj BO rapaHTHaTa KHILLKA).
Kora ja KoHTaKTupaTe HalwaTa c/ly6a 3a noctTnpopax6ba, Be MONMMe HaBefeTe r1 WwidprTe JafeHr Ha uaeHTUdMKaumucKaTa

TabnnyKa Ha BaLWIMOT nponseoa.

ViHpopmaummTe 3a MOAENOT MOXKE Aa ce BpaTaT Co KopucTerbe Ha QR-KOAOT NpumjaBeH BO eHepreTckaTa eTmKeTa.
ETukeTaTa ro BK/Iy4yBa U UGEHTUOMUKATOPOT Ha MOAESOT LWITO MOXe [ja Ce KOPWCTU 3a Aa Ce KOHCYNTHpa NopTanoT Ha

perucTaport Ha https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool, Ce npoussenysa nog nuiueHua
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Ghid De Referinta Rapida
:] VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS WHIRLPOOL.

Pentru a beneficia de servicii complete de asistentd, va rugam
sa va inregistrati aparatul pe: www.whirlpool.eu/register

é Inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie Instructiunile de
siguranta.

SCANATI CODUL QR DE PE APARATUL
DUMNEAVOASTRA PENTRU A OBTI-
NE INFORMATII MAI DETALIATE

PANOUL DE COMANDA

. Buton Pornire/Oprire/Resetare cu indicator luminos
Buton de selectare a programelor cu indicator luminos

. Buton Multizone cu indicator luminos / Blocare
. Indicator luminos program Eco

. Indicator luminos optiune Blocare
Afisaj
. Indicator numar program si timp ramas

VCENOUAWN =

. Indicator luminos pentru robinet de apa inchis
10.Indicator luminos de nivel al agentului de cldtire
11.Indicator luminos de nivel al sarurilor

[ == ] [ == == |

(o] [P ]‘ |l a
I =—0 3sec . O 3sec |
1 2 3 45 6 7 8 9101 12 13

. Indicator luminos pentru detergent sub forma de tablete 12.Buton Clatire Igienizanta cu indicator luminos / Tableta
13.Buton Intarziere cu indicator luminos
14.Buton Pornire/Pauza cu indicator luminos / Drenare

PRIMA UTILIZARE

UMPLEREA COMPARTIMENTULUI PENTRU SARURI

Utilizarea sarurilor previne formarea DEPUNERILOR DE CALCAR pe vase si

pe componentele functionale ale masinii. . .

« Este obligatoriu ca COMPARTIMENTUL PENTRU SARURI SA NU FIE
NICIODATA GOL.

« Este important sd setati duritatea apei.

Compartimentul pentru saruri se afla in partea inferioard a masinii de

spalat vase si trebuie sd fie umplut cand indicatorul luminos de NIVEL AL

SARURILOR & de pe panoul de comanda este aprins.

7 1. Demontati raftul inferior si desfiletati capacul comparti-
mentului (in sens antiorar).

2. Numai la prima operatiune de acest fel: umpleti com-
partimentul pentru saruri cu apa.

3. Pozitionati palnia (consultati figura) si umpleti comparti-
mentul pentru sdruri pana la margine (aproximativ 1 kg);
este perfect normal sa curga putina apa in afara.

4. Scoateti palnia si stergeti resturile de saruri de pe deschidere.

Asigurati-va ca este infiletat bine capacul, astfel incat sa nu intre detergent

in compartiment in timpul programului de spalare (acest lucru poate avaria

iremediabil instalatia de dedurizare a apei).

Oricand trebuie sa adaugati saruri, este obligatoriu sa finalizati proce-

dura inainte de a incepe ciclul de spalare pentru a evita coroziunea.

SISTEMUL DE DEDURIZARE A APEI

Sistemul de dedurizare a apei reduce automat duritatea apei, impiedicand
astfel acumularea de depuneri pe incalzitor si contribuind, de asemenea, la
cresterea eficientei de curatare.

Acest sistem se regenereaza singur cu sare, de aceea este necesar sa
reumpleti recipientul pentru sare cand este gol.

Frecventa regenerarii depinde de setarea nivelului duritatii apei - regener-
area are loc odata la 6 cicluri Eco cu nivelul duritatii apei setat la 3. Procesul
de regenerare incepe la clatirea finala si se termina in faza de uscare, inainte
de terminarea ciclului.

»  Procesul de regenerare implica urmatorul consum: ~3.5 L de apa;

« Adaugd pand la 5 minute suplimentare pe ciclu;

»  Consumul de energie este sub 0,005 kWh..

UMPLEREA DOZATORULUI PENTRU AGENT DE CLATIRE

%/ Agentul de clatire faciliteaza uscarea vaselor.

"‘ .i Dozatorul pentru agentul de cldtire A trebuie

p- 71| o umplut atunci cand indicatorul luminos de
C NIVEL AL AGENTULUI DE CLATIRE =% de pe

panoul de comanda este aprins. Nu turnati NICIO-
DATA agentul de clatire direct in cuva.

UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT

Utilizati dispozitivul de deschidere C pentru a deschide dozatorul de deter-
gent. Introduceti detergentul numai in dozatorul uscat D. Introduceti canti-
tatea de detergent pentru prespalare direct in cuva. Dozatorul de detergent
se deschide automat la momentul potrivit, in conformitate cu programul.
Daca se utilizeazd detergenti universali, vd recomandam sd folositi butonul
TABLETA, deoarece regleaza programul pentru a se obtine intotdeauna re-
zultate optime de spalare si uscare. Utilizarea unui detergent care nu este
conceput pentru masinile de spalat vase poate provoca defectiuni sau de-
teriorarea masinii.

TABEL CU PROGRAME

[7]
So|g Durata | concum | Consum
N - .
Program Descrierea programelor ® g 28 di sogf':iubt;ll e p;zgsraérraurlem de apa |deenergie
333 P (hminy | Uitri/ciclu) |(kWh/ciclu)
Eco 50;— Pro raénul Ecg esteﬁpoérivilt pent%u curatarea tacamurilor cu
un grad mediu de murdarie, fiind cel mai eficient program pentru ace- -~
1. ECO asta?utilizare din punct de vedere al consumului combinat de energie J J C’,Z D @ 4:50 9,5 0,54
si apa si este utilizat pentru a evalua respectarea legislatiei UE de pro- :
iectare ecologica.
th |6t Sense® 50°- 60°- Pentru vase cu grad normal de murdarie, cu resturi
2. uscate de alimente. Detecteaza gradul de murdarie a vaselor si adaptea-| «/ | « ’%"OU,'\-ITE' G‘i @ @ 1:25-3:00 | 7,0-14,0 | 0,90- 1,40
sense |za programul in functie de acesta. :
Intensiv 65° - Program recomandat pentru vase foarte murdare, adecvat MuULTI (3t g .
3. ﬁ in special pentru t?géi si cratite (a nu se utiliza in cazul articolelor delicate). s ZONE sz @ G 2:30 17,0 1,60
(r Spalare si uscare rapida 50° - Vase normal murdare. Ciclu zilnic, care MuLTl (3F ] .
4. :_/// asigura performante de curdtare si uscare optime intr-un timp mai scurt. */ */ ZONE QZ D G 1:25 1.5 1,10
Cristal 45° - Program pentru articole delicate, mai sensibile la tempera- MULTI g .
5. ?Q turi ridicate, de exemplu pahare si cesti. */ */ ZONE D G 1:40 120 1,20
Rapid 30’ 50° - Program utilizat pentru masina incarcata pe jumatate
6. @ cu vase cu grad redus de murdér?e, fara resturi uscate de alimente. Nu| - | '%"CL)J,{IE G‘i D @ 0:30 9,0 0,50
= are etapa de uscare. :
3. |Silentios 50° - Program adecvat pentru functionarea pe timpul noptii a
7. | % aparatului. Asiguréqperforman’;e optime de curatare si uscare cu emisii J J %ﬁg Gi @ @ 3:30 16,0 1,15
minime de zgomot. :
T3 Prespalare - Utilizat pentru a improspdta vasele care trebuie sa fie spa- MuLTI g .
8. @ late mai tarziu. A nu se utiliza detergent cu acest program. - ~ | zoNE G 0:12 4> 0,01

Datele programului ECO sunt stabilite in conditii de laborator, in conformitate cu standardul european EN 60436:2020. Notd pentru laboratoarele de testdri:
pentru informatii privind conditiile testului comparativ EN, trimiteti o solicitare la adresa: dw_test_support@europeanappliances.com.
Nu este necesard tratarea in prealabil a vaselor inaintea oricdruia dintre aceste programe.
*) Nu toate optiunile pot fi utilizate simultan.
**) Valorile date pentru alte programe diferite de programul Eco sunt doar orientative. Durata actuald poate varia in functie de o multitudine de factori, cum
ar fi temperatura si presiunea apei la intrare, temperatura incdperii, cantitatea de detergent, dimensiunea si t;'pul incdrcdturii, distributia incdrcaturii, optiunile
suplimentare selectate si calibrarea senzorului. Calibrarea senzorului poate mdri durata programului cu pdnd la 20 min.
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Ghid De Referinta Rapida

OPTIUNI $I FUNCTII

Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

OPTIUNILE pot fi selectate direct prin ap&sarea pe butonul corespunzator (consultati PANOUL DE COMANDA). Dacé o optiune nu este compatibild cu progra-
mul selectat, (consultati TABELUL CU PROGRAME), LED-ul aferent clipeste rapid de 3 ori si sunt emise semnale sonore. Optiunea nu va fi activata.

MULE MULTIZONE - Dacd nu aveti multe vase de spalat, puteti utiliza incar-
care la jumdtate pentru a economisi apd, energie electrica si de-
tergent. In mod implicit, aparatul spald vasele de pe toate rafturile.

=—O BLOCAREA TASTELOR - O apasare lunga (timp de 3 secunde) pe
butonul MULTIZONE va activa functia BLOCARE TASTE. Pentru a dezactiva
functia BLOCARE TASTE, apasati din nou lung.

Gj CLATIRE IGIENIZANTA - Aceasta optiune poate fi utilizata pentru a

igieniza vasele spalate.Va creste temperatura in cadrul clatirii finale si va
adauga un ciclul de spalare cu actiune antibacteriand la programul selectat.
AVERTISMENT: vasele si tavile pot fi foarte fierbinti la terminarea ciclului.

@ TABLETA - Daca folositi detergent pudra sau lichid, aceasta optiu-
ne trebuie sa fie dezactivata.

G\ INTARZIERE -Pornirea programului poate fi amanata pentru o perioads
h- de timp cuprinsa intre 30 de minute si 24 de ore.
Functia INTARZIERE nu poate fi setata dupa pornirea programului.

NaturalDry - Este un sistem de uscare prin convectie, care deschide automat
usa in timpul desfasurdrii/dupa destasurarea etapei de uscare pentru a
asigura performante exceptionale de uscare in fiecare zi. Usa se deschide la o
temperaturd care este sigura pentru mobilierul din bucataria dumneavoastra.

INCARCAREA RAFTURILOR

CAPACITATE: 14 seturi de vase standard

COSUL PENTRU TACAMURI COSUL SUPERIOR CLAPETE COSUL INFERIOR
RABATA- Pentru oale, capace, farfurii, boluri
BILE CU pentru salata, tacamuri etc. In mod
POZITIE ideal, farfuriile si capacele mari trebu-
REGLABILA ie amplasate in partile laterale, pen-
— tru a se evita interferentele cu bratul

i

N (/

I

(exemplu de incdrcare cosului
pentru tacamu)
Al treilea nivel a fost conceput
pentru depozitarea tacamurilor.

(exemplu de incdrcare pentru
raftul superior)

Incarcati vasele delicate si
usoare: pahare, cesti, farfuri-
oare, boluri pentru salata putin
adanci.

Sa

de pulverizare.

(exemplu de incdrcare pentru raftul
inferior)

CURATAREA SI INTRETINEREA

Puteti gasi mai multe informatii in Ghidul De Referinta
pentru utilizare zilnica de pe site-ul web.

CURATAREA ANSAMBLULUI DE FILTRE

In cazul in care gasiti obiecte striine (cum ar fi sticl spartd, portelan, oase, seminte_
de fructe etc.), va rugdm sa le indepartati cu atentie. NU DEMONTATI NICIODATA
protectia pompei actionate in timpul ciclului de spalare (componenta neagra) (Fig 4).

CURATAREA BRATELOR DE PULVERIZARE

Bratul de pulverizare infe-
rior poate fi demontat prin
tragerea in sus.

Pentru a demonta bratul de
pulverizare superior, rotiti inelul
de fixare din plastic in sens orar.

REMEDIEREA PROBLEMELOR

Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

PROBLEME CAUZE POSIBILE SOLUTII
Masina de spdlat vase nu Nu existd apa in reteaua de alimentare sau robi- ; S s s il s . < .
incarca apa. netul este inchis. Asigurati-va ca existd apa in reteaua de alimentare sau ca robinetul este deschis.

Pe afisaj apare: ==, si F6,

ambele LED-uri de PORNIRE/ Furtunul de alimentare este indoit.

Asigurati-va ca furtunul de alimentare nu este indoit (consultati INSTALARE), reprogra-
mati masina de spalat vase si reporniti-o.

OPRIRE si PORNIRE/Pauza
clipesc rapid.

Sita furtunului de alimentare cu apa este infun-
datd; aceasta necesita curatare.

Dupa efectuarea controalelor si a curatarii, opriti si porniti masina de spalat vase, iar
apoi rulati un program nou.

Masina de spdlat vase ter-
mina ciclul prematur.
Pe afisaj apare: F15 si ambele

Furtunul de evacuare este pozitionat prea jos sau
evacueaza in sistemul de canalizare local.

Verificati daca furtunul de evacuare este asezat la inaltimea corecta (consultati sectiunea
INSTALARE). Verificati daca evacuarea are loc in sistemul de canalizare local, instalati
supapa de admisie a aerului, daca este necesar.

LED-uri de PORNIRE/OPRIRE si

PORNIRE/Pauzs clipesc rapid. Aer in reteaua de alimentare cu apa.

Verificati alimentarea cu apa pentru a va asigura ca nu exista scurgeri sau alte probleme
care lasa aerul sd patrunda in interior.

Depinde de detergentul lichid utilizat si poate fi
accentuata in cazul optiunii de intarziere activate.

Scurgerea de detergent.

Scurgerile mici nu vor cauza defectarea masinii si pot fi evitate schimband tipul de
detergent lichid sau folosind tablete.

Puteti gasi politicile, documentatia standard, informatiile despre comandarea pieselor de schimb si informatiile supli-

mentare despre produs:
. Utilizarea codului QR de pe produsul dumneavoastra.

- Vizitand site-urile noastre web docs.whirlpool.eu/docs si parts-selfservice.europeanappliances.com

+ Caalternativd, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numdrul de telefon din
certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistentd tehnica post-vanzare, va rugam sa precizati codurile
specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

Informatiile modelului pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de asemenea,

identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul de inregistrare la https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Produs sub licenta
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Strucny Navod

:@] DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL.

Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, zaregistruj-
te, prosim, svoj spotrebi¢ na: www.whirlpool.eu/register
é Prv nez spotrebi¢ za¢nete pouzivat, pozorne si precitajte Bezpe¢nost-
né pokyny.

PRE ZiSKANIE PODROBNEJSICH IN-
FORMACII NASKENUJTE, PROSIM, QR
KOD NA VASOM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL

1. Tlacidlo Zap.-Vyp./Restart s kontrolkou 9. Kontrolka Zatvoreny ®==—m= S ——
2. Tlacidlo volby programu s kontrolkou vodovodny ventil P L e s
3. Tlac¢idlo Multizone s kontrolkou / 10. Kontrolka Doplnit [ Q) ] [ P | W ] =0 (R A= G| Gy
Zablokovanie tlacidiel lestidlo ;
4. Kontrolka programu Eko 11. Kontrolka Doplnit O 3sec o L D
5. Kontrolka zablokovania tlacidiel sol 1 2 3 45 6 7 89101 12 13
6. Displej 12. Tlacidlo Dezinfek¢-
7. Cislo programu a ukazovatel zostava- né Oplachovanie s kontrolkou / Tableta (Tab)
juceho ¢asu 13. Tlac¢idlo Odlozenie $tartu s kontrolkou
8. Kontrolka Tableta (Tab) 14. Tlacidlo Start/Pauza s kontrolou / Vypustanie vody

PRVE POUZITIE

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI
Pouzivanie soli zabranuje tvorbe vodného kamena na riadoch a funkénych
komponentoch umyvacky.
- Jenevyhnutné, aby ZASOBNIK SOLI NEBOL NIKDY PRAZDNY.
« Je dolezité nastavit tvrdost vody.
Zasobnik soli sa nachadza v spodnej ¢asti umyvacky (pozri OPIS VYROBKU)
a musi byt naplneny, ked na ovladacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT
soL &S
1. Vyberte spodny ké$ a odskrutkujte uzaver zdsobnika
(proti smeru hodinovych ruciciek).
2. Vykonava sa len prvykrat: zasobnik soli naplite
vodou.
S ‘ \ 3. Nasadte nasypku (pozri obrdzok) a naplfite zasobnik az
( '\k-i"/ ‘-..;-’/ po okraj (priblizne 1 kg); je bezné, ze trochu vody vytecie.
4. Vyberte nasypku a zvysky soli na otvore utrite.
Dbajte, aby bol uzaver pevne Zatlahnuty, aby sa poc¢as umyvacieho progra-
mu nedostal do zasobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nenapravitel-
ne poskodit zmdkcovac vody).
Aby sa zabranilo koroézii, vzdy ked' potrebujete pridat sol, musite do-
koncit postup pred zaciatkom umyvacieho cyklu.

PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA

/Lestldlo ulah¢uje SUSENIE riadu. Davkovac les-
tiaceho prostriedku A treba naplnit, ked' na

ovladacom paneI| svieti kontrolka DOPLNIT

LESTIDLO

NIKDY nelejte lestidlo priamo do vanicky

umyvacky.

e

T

e

PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU

Déavkovac¢ umyvacieho prostriedku otvorte pomocou otvaracieho zariade-
nia C. Umyvaci prostriedok davajte iba do suchého davkovaca D. Umyvaci
prostriedok na predumyvanie dajte priamo do vanicky.

Ak pouzivate umyvaci prostriedok typu ,vSetko v jednom®, odporiu¢ame
pouzit tlacidlo TABLETA, pretoze upravi program tak, aby sa vzdy dosiahli
najlepsie vysledky umyvania a susenia

Ak pouzivate cistiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,
mozete tym spdsobit poruchu alebo poskodenie spotrebica.

SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

Zmakc¢ovac vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zaroven zabra-
nuje tvorbe vodného kamena v ohrievaci a prispieva k vyssej efektivite
umyvania.

Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je
nutné pravidelne dopiiat zasobnik soli, ked'bude prazdny.

Intervaly vykonavania regenerécie zavisia od nastavenia tvrdosti vody -
regeneracia sa vykondva raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavena
na3.

Proces regeneracie sa za¢ne pocas zavere¢ného oplachovania a skonci sa
pocas fazy susenia eSte predtym, nez sa skonci cely cyklus.

« Priregenerdcii sa spotrebuje: priblizne 3,5 litra vody;

+ Prida k cyklu dodato¢nych 5 minut;

- Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.

TABULKA PROGRAMOV

Whj;lﬁool

. = Trvanie Spotreba | Spotreba
. NG 5D Dostupné umyvacieho vody energie
Program Opis programov ~'|.|‘f’§ 24 moznosti programu | (litre/cyk- | (kWh/cyk-
wlZ (h:min)™ lus) lus)
Eko 50°- Program Eco je vhodny na umyvanie bezne zadpine-
ného kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program 3 g .
1. ECO na tento ucel z hladiska spotreby energie a vody, ktory sa po- Y| Q @ @ 430 95 0,54
uziva na stanovenie suladu s legislativou Ecodesign v rdmci EU.
n | 6™ Sense® 50°- 60°- Na normalne znecisteny riad so zaschnuty-
2. mi zvy$kami jedla. Snima Groven znecistenia riadu a podla toho | v | v QAOU,'\]TE' G‘i @ @ 1:25 - 3:00 7,0-14,0 | 0,90-1,40
sense | nastavuje program. '
Intenzivne 65° - Tento program sa odporuca pri silne znediste- .
3. ﬁ nom riade, vhodny je najma na umyvanie panvic a kastrélov (ne-| v | v %’h@ C‘,"( @ @ 2:50 17,0 1,60
pouzivajte ho na krehky riad). '
Rychle umyvanie a susenie 50° - Bezne zaspineny riad. Kazdo-
4, ffy denny cyklus, ktory zabezpetuje optimalny vysledok umyvania| v/ | «/ | MulH (:"i D @ 1:25 11,5 1,10
- a susenia v kratSom case. )
Kristalové 45° - Program na krehké kusy riadu, ktoré su citlivej- MULTI g .
5. ?Q Sie na vysoké teploty, napriklad pohare a 3alky. v |Y ZONE D @ 1:40 120 1.20
Rychle 30’ 50° - Program, ktory sa pouziva pri polovi¢nom napl-
6. @ neni mierne zaspinenym riadom bez zaschnutych zvyskov jedla. | - NEES (:"i D @ 0:30 9,0 0,50
- Neméa fazu susenia.
& Tichy 50° - Vhodny na no¢nu prevédzku spotrebica. Zabezpecu- MuLTI (3 g
7.\ % je optimalne umyvanie a susenie s najnizsou hlu¢nostou. iy ZONE G’Z @ G 3:30 160 115
Predumyvanie - Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat MULTI ] .
8. @ neskér. Pri tomto programe sa nepouziva umyvaci prostriedok. | ~ ~ | ZONE @ 0:12 45 0,01
21
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Strucny Ndvod

Udye zprogramu EKO st namerané v Iaboratérr}:)/ch podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020. Pozndmka pre Skusobné laboratdrid: O informdcie o
podmienkach vykonania komparativnej skusky EN moZete poZiadat na adrese: dw_test_support@europeanappliances.com

Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.
*) Nie vsetky mozZnosti moZno pouZzit sucasne s inymi.

**) Hodnoty uvedené priinych programoch ako Eko st iba orientacné. Skutocny cas sa méZe Iisit v zdvislosti od mnohych faktorov, ako su teplota a tlak privddza-
nej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vioZeného riadu, jeho rozloZenie, dalSie zvolené moZnosti akalibrdcia senzoru.

Kalibrdcia senzoru méze pred|Zit trvanie programu az 020 minut.

MOZNOSTI A FUNKCIE

Pre ziskanie podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

MOZNOSTI si mézete zvolit priamo stlacenim prisluiného tlacidla (pozri OVLADACI PANEL). Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym programom
(pozri TABULKU PROGRAMOV), 3 razy rychlo zablika prislusna LED kontrolka a ozve sa pipanie. Moznost sa neaktivuje.

MOGE MULTIZONE - Ak je potrebné umyt menej riadu, mozno pouZzit polo-
viénu napln, aby sa usetrila voda, elektrina a umyvaci prostriedok.
V Standardnom nastaveni umyvacka umyva riad vo vietkych kosoch.

=—0O ZABLOKOVANIE TLACIDIEL - Dlhym stla¢enim (na 3 sekundy) tla¢idla
MULTIZONE sa aktivuje funkcia zablokovania tlacidiel. Zablokovanie tlacidiel
deaktivujete opatovnym dlhym stlacenim.

Gi DEZINFEKCNE OPLACHOVANIE - Tuto funkciu moézete pouzit na
dezinfekciu umytého riadu. Zvysi teplotu zavere¢ného oplachovania
a prida k zvolenému programu antibakterialne umyvanie. UPOZORNENIE:

@ TABLETA (Tab) - Ak pouzivate prasok alebo tekuty umyvaci
prostriedok, tato moznost ma byt vypnuta.

@ ODLOZENY START - Zaciatok programu mozno posuntt o 30 minUt az
N 24 hodin.
Po spusteni programu uz funkciu posunutia startu nemozno nastavit.

NaturalDry je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori dvierka
pocas/po faze susenia, aby kazdy den zarucil vynimocny vysledok susenia.
Dvierka sa otvaraju pri teplote, ktord neohrozi vas kuchynsky nabytok, preto
sa neotvoria, ak je zvolend moznost DEZINFEKCNE OPLACHOVANIE.

porcelanové salky a taniere m6zu byt na konci cyklu velmi horuce.

UKLADANIE RIADU DO KOSOV

KAPACITA: 14 standardnych suprav

KOSIK NA PRIBOR VRCHNY KOS SKLAPACIE SPODNY KOS
; KLAPKY Na hrnce, pokrievky, taniere, $alato-
S NASTA- vé misy, pribor a pod. Velké taniere a
VITELNOU pokrievky by mali byt ulozené po
POLOHOU bokoch, aby na ne ostrekovacie ra-

mena nenarazali.

<=

(priklad naplnenia spodného kosa)

(priklad naplnenia vrchného kosika  (Priklad naplnenia vrchného kosa)

napribory) Ukladajte c’iohvklrehké a’l'ahke’ n,é-
Treti kosik je uréeny na uklada- ~ doby: pohére, Salky, tanieriky, niz-
nie priboru. ke 3aldtové misky.

CISTENIE A UDRZBA

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

Viac informdacii najdete v Prirucke Pre Kazdodenné PouzZitie na nasom webe.

CISTENIE OSTREKOVACICH RAMIEN
4 Il exmmmgy |[|j]

) 7“\_[‘71“\@,:’/.—\
V7S

Horné ostrekovacie rameno odstra- Spodné  ostrekovacie
nite pootoc¢enim plastového upev- rameno mozno vybrat
novacieho kruzku v smere pohybu potiahnutim nahor.
hodinovych ruciciek.

V pripade, Ze najdete cudzie telesa (napr. Ulomky skla, porceldnu, kosti, ovocné seme-
na a pod.), opatrne ich vyberte.
NIKDY NEVYBERAJTE ochranu ¢erpadla (¢ierny dielec) (obr. 4).

URIESENIE PROBLEMOV
PROBLEMY MOZNE PRICINY

V privode nie je voda alebo je uzavrety ventil.
Umyvacka sa neplni vodou.

Zobrazenie na displeji: ==
a F6, LED diédy ZAP/VYP. aj
START/Pauza rychlo blikaju.

Pre ziskanie podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

RIESENIA

Presvedcte sa, i je v privode voda a ¢i tecie voda z kohutika.

Presvedcte sa, ¢i privodnd hadica nie je ohnuté (pozri kapitolu INSTALACIA), znovu
umyvacku naprogramujte a spustite.

Privodna hadica je ohnuta.

Sitko v privodnej ha;iici na vodu je upchaté; je

potrebné ho vycistit Po overeni a vycisteni vypnite a zapnite umyvacku a restartujte novy program.

Umyvacka riadu predcasne
dokondi cyklus. Zobrazenie
na displeji: F15 a LED diédy
ZAP./VYP. aj START/Pauza
rychlo blikaju.

Skontrolujte, ¢i je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri kapito-
lu INSTALACIA). Skontrolujte, ¢i voda odtekd do domaceho odpadového systému a v
pripade potreby nainstalujte ventil na privod vzduchu.

Odtokové hadica je umiestnena prilis nizko alebo
voda odtekd do doméceho odpadového systému.

V privode vody je vzduch. Skontroluijte, ¢i privod vody neprepusta alebo ¢i dovnutra nevnika vzduch z inych dévodov.

Zavisi od pouzitého tekutého cistiaceho pro-

striedku a méze byt zvyseny v pripade aktivovanej

moznosti oneskorenia.

Firemné zasady, Standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalSie informacie o produkte najdete na:

« Pouzitie QR kdédu na produkte.

- Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.europeanappliances.com.

- Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefénne cislo najdete v zarucnej knizke). Pri kontaktovani nasho
popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Informéacie o modele ziskate cez QR kéd na energetickom stitku. Na stitku tiez najdete identifikacné cislo modelu, ktoré mozete

pouzit na vyhladavanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.

22 Whiripool

Malé uniky nespésobia poruchu zariadenia a mozno sa im vyhnut zmenou typu teku-

Unik Cistiaceho prostriedku. tého cistiaceho prostriedku alebo pouzitim tabliet.

©/TM/© 2024 Whirlpool. Vyrobené na zaklade licencie.



Kratka Navodila

HVALA, KER STE KUPILI IZDELEK ZNAMKE WHIRLPOOL.

Za popolno podporo aparat registrirajte na spletni strani:
| A Pred uporabo aparata pozorno preberite Varnostna navodila.

ZA PODROBNEJSE INFORMACIJE PO-
SKENIRAJTE KODO QR NA NAPRAVI

www.whirlpool.eu/register
1. ;I'igllza za vklop/izklop/ponastavitev s signalno
ucko
Tipka za izbiro programa s signalno lucko
Tipka Multizone za prilagodljivo obmogje s
signalno lucko / Zapora tipk
Signalna lu¢ka programa Eco
Signalna lucka za zaporo tipk
Zaslon
Stevilka programa in indikator preostalega ¢asa
Signalna lucka za Tablete
. Signalna luc¢ka za zaprto vodovodno pipo

10. Signalna lucka
za nizko raven
tekocine za lesk
Signalna lucka za

nizko raven soli

11.
12.

lu¢ko / tableta

13.
1

VENOUVIA WK

Tipka za Higiensko
Izpiranje s signalno

[ == ] [ == = ] [ == )
Py e s
[ 0) ] [ P ygﬁg] 1 R o = [Q @J [ D J
=03sec O 3sec ] 3sec
2 3 45 6 7 8911 12 13 14

Tipka za zamik vklopa s signalno lu¢ko
4. Tipka za zagon/premor s signalno lu¢ko/iz¢rpavanje

PRVA UPORABA

POLNJENJE POSODE ZA SOL

Uporaba soli preprecuje nastajanje VODNEGA KAMNA na posodi in na de-
lujocih komponentah aparata.

« Obvezno je, da POSODA ZA SOL NI NIKOLI PRAZNA.

- Trdoto vode je treba obvezno nastaviti.

Posoda za sol je namescena na spodniji strani pomivalnega stroja Morate jo
napolniti, kadar na nadzorni plos¢i sveti indikatorska lucka za POLNJENJE

. lzvzemite spodnjo ko3aro in odvijte pokrovéek posode
(v nasprotni smeri urnega kazalca).

. Samo ob prvi uporabi: posodo za sol napolnite zvodo.

. Namestite lijak (glejte sliko) in posodo za sol napolnite
do roba (priblizno 1 kg); ni¢ nenavadnega ni, ¢e pri tem
iz posode iztece nekaj vode.

4. Odstranite lijak in obrisite ostanke soli okrog odprtine.

Pokrovcek mora biti trdno privit, da pomivalno sredstvo med pomivanjem
ne more prodreti v posodo (to bi lahko sistem za mehcanje vode nepopra-
vljivo poskodovalo).

Ko je treba dodati sol, morate postopek obvezno zakljuciti pred zacet-
kom pralnega cikla, da preprecite korozijo.

SISTEM ZA MEHCANJE VODE

Sistem za mehc¢anje vode samodejno zmanjsa trdoto vode, kar preprecuje
kopicenje oblog na grelniku in prispeva k vecji u¢inkovitosti pomivanja.
Ta sistem se obnovi z regeneracijsko soljo, zato morate poskrbeti, da je
posoda za sol napolnjena.

Pogostost regeneracije je odvisna od nastavitve stopnje trdote vode - re-
generacija poteka enkrat na 6 Eko ciklov, pri ¢emer je stopnja trdote vode
nastavljena na 3. Postopek regeneracije se zacne s kon¢nim izpiranjem in
konca s fazo susenja, preden se cikel konca.

» Posamezna regeneracija porabi: ~3,5 | vode;

« Cikel traja do 5 minut dlje;

- Porabi manj kot 0,005 kWh elektri¢ne energije.

tekocino za lesk A je treba napolniti, ko na uprav-
ljalni plos¢i zasveti signalna lucka za NIZKO RA-
VEN TEKOCINE ZA LESK =%

Tekocine za lesk NE nalivajte neposredno v kad.

POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO

Da odprete prekat za pomivalno sredstvo, uporabite odpiralo C. Pomivalno
sredstvo dodajte samo v suh prekat D. Koli¢ino pomivalnega sredstva za
predpomivanje odmerite neposredno v kad. Prekat za pomivalno sredstvo
se ob pravem casu glede na dani program samodejno odpre.

Ce uporabljate detergente ,vse v enem’, priporocamo uporabo tipke za
TABLETE, ki program nastavi tako, da so zagotovljeni najboljsi rezultati po-
mivanja in susenja.

Uporaba pralnega sredstva, ki ni namenjen strojnemu pomivanju,
lahko povzroci nepravilno delovanje ali aparat poskoduje.

PROGRAMSKA TABELA

= 52 Trajanj Porab Porab
© 52 _— janje oraba oraba
Program Opisi programov ¢'§,§ =2 R::g;r:gzltjilxe pomivanja vode energije
Ls(2¢ (h:min)™ | (litri/pranje) |(kWh/pranje)
Eko gO°- Program Eko je tE)rimeren ﬁa pomivanje obiéajndokurp(azage
posode, saj je za to uporabo najucinkovitejsi program z vidika kombi- e .
1. ECO nirane porabe energiﬂ'e in vode, poleg tega pa izpolnjuje skladnost z */ */ & @ @ 4:50 9,5 0,54
zakonodajo EU o okoljsko primerni zasnovi.
th g"‘ Sensse® 50°- 60°- Za obicajno umazano %os_odo z zasuéerplimi o(jsﬁanki
rane. Senzor zazna raven umazanije posode in ustrezno prilagodi pro- MuLT! (2 - ) B
2. gram. Ko tipalo zaznava raven umazanije, se na zaslonu pojavi prikaz in v | Y zone Gk D G | 1:25-3:00 | 7,0-140 | 0,90-1,40
sense | rajanje cikla se posodobi.
Intenzivno 65° - Program priporo¢amo za pomivanje zelo umazane "
3. ‘@' posode. Se posebej primeren Je za lonce in ponve (ne uporabljajtega| | | Yoo GE O @ 2:50 17,0 1,60
za obcutljivo posodo).
(7 ¥/ | Hitro pranje in suenje 50° - Obi¢ajno umazana posoda. Vsakodnevno MuLTI (2 .
4. = pomivanje in susenje, ki v krajsSem gasu zagotovi optimalne rezultate. V|V EREOG 1:25 1.5 110
Kristal 45° - Program za posodo, ki je bolj obcutljiva na visoke tempera- M .
5. ?Q ture (npr. kozarci in skodelice). ’/ “/ ZONE D r 1:40 12,0 1,20
Hitro 30’ 50° - Program, ki se uporablja za polovi¢no napolnjen pomi- "
6. @ valni stroj in je namenjen pomivanju rahlo umazane posode brezposu-| - NELNICI DI 0:30 9,0 0,50
= Senih ostankov hrane. Brez faze susenja.
21N | Tiho 50° Primeren za noéno delovanje aparata. Zagotavlja optimalne MuLTI (3E
7.1 % rezultate ¢is¢enja in susenja s kar najbolj tihim delovanjem. */ */ zone (X O & 3:30 16,0 115
Predpomivanje - Za predpomivanje posode, ki jo boste pomili pozne- M .
8. @ je. Za ta program pomivalno sredstvo ni potrebno. - - | Zone @ 0:12 45 0,01

Meritve podatkov za program EKO so bile izvedene v laboratorijskih pogojih v skladu z evropskim standardom EN 60436:2020. Opozorilo za preizkusne labora-
torije: za informacije o pogojih izvajanja primerjalnega preizkusa EN pisite na nasledniji elektronski naslov: dw_test_support@europeanappliances.com
Predhnodna obdelava posode ni potrebna pri nobenem programu.
*) Vseh moZnosti ni mogoce uporabljati istocasno.

**) Vrednosti, podane za druge programe, razen za program Eko, so samo okvirne. Dejanski cas je odvisen od Stevilnih faktorjev, kot so temperatura in tlak dovod-
ne vode, sobna temperatura, kolicina pomivalnega sredstva, kolicina in vrsta posode, uravnoteZena porazdelitev posode, dodatne izbrane moznostiin umerjanje

senzorja. Umerjanje senzorja lahko program po

aljsa do 20 min.

Whjr/lﬁool

23



SL | Kratka Navodila
MozNOSTI IN FUNKCLJE Za podrobnejie informacije poskenirajte kodo QR na napravi.

MOZNOSTI je mogoce neposredno izbrati s pritiskom na ustrezno tipko (glejte NADZORNO PLOSCO). Ce dolo¢ena moznost ni zdruzZljiva z izbranim progra-
mom (glejte PROGRAMSKO TABELO), pripadajoc¢a LED-luc¢ka trikrat utripne in zaslisi se zvo¢ni signal. Moznost ne bo omogocena.

Mok MULTIZONE - Ce vam ni treba pomiti veliko posode, lahko uporabite @ TABLETE- Moznost izklopite, ¢e uporabljate teko¢e pomivalno
polovi¢no polnjenje, da tako varcujete z vodo, elektriko in pomival- sredstvo ali pomivalno sredstvo v prahu.

nim Sredstvom.TOVarnis Oje nastavljeno pomivanje posodevvseh kogarah. oao..o..a...o-.co..o-.co..a-.c; .................................................... AR
........................................................................................... @ ZAMIKVKLOPA - Zacetek programa lahko zamaknete za obdobje med

=0 ZAPORATIPK - Cetipkoza MULTIZONE 3 sekunde drZite, se vklopi funkcija 30 minutami in 24 urami.
ZAPORETIPK. Za izklop funkcije ZAPORE TIPK, znova drZite isto tipko. Po vklopu pomivanja funkcije za zamik vklopa ni ve¢ mogoce nastaviti.

% HIGIENSKO IZPIRANJE - To moznost uporabite za razkuzevanje oprane  NaturalDry - konvekcijski suilni sistem, ki samodejno odpre vrata med
posode. Z uporabo te funkcije je temperatura izpiranja visja in aparat su§enjemg)o njem, kar vam zagotavlja vedno najboljse rezultate susenja.
dodatno opravi antibakterijsko pomivanje. Vrata se odpirajo pri temperaturi, ki je varna za vase kuhinjsko pohistvo.
OPOZORILO: posoda in krozniki so lahko po kon¢anem pomivanju zelo vroc¢i.

NALAGANJE KO§AR ZMOGLIJIVOST: 14 standardnih pogrinjkov

KOSARA ZA PRIBOR ZGORNJA KOSARA ZLOZLJIVA SPODNJA KOSARA
T L NASTAVLJIVIM
: __&\? Q/, POLOZAJEM
A f
N A ) =
)

(primer nalaganja posode v zgornjo

primer na/agarggéﬁode vhosaroza kosaro) (primer zlaganja posode v spodnjo kosaro)
L . Vanjo naloZite obcutljivo in lahko Za lonce, pokrovke, kroznike, solatne sklede, pri-
Tretja ko3ara je bila zasnovana za pribor.  5o50do: kozarce, skodelice, krozni- bor itd. Na?bolj§e je, da vegje kroznike in pokrO\F/)ke
ke in nizke sklede za solato. naloZite na strani, da tako ne ovirajo prsilne roke.
CISCENJE INVZDRZEVANJE Ve¢ informacij najdete v Navodilih Za Odpravljanje Tezav na spletni strani.
CISCENJE FILTRIRNEGA SKLOPA CISCENJE PRSILNIH ROK

Da odstranite zgornjo prsilno Spodnjo prsilno roko

V primeru, da najdete tujke (kot so razbito steklo, porcelan, kosti, sadna semena itd.), roko, zavrtite plasticni pritrdilni odstranite tako, da jo

jih previdno odstranite. ' . 4

NIKOLI NE ODSTRANITE zaicitne ¢rpalke pri pomivanju (na sliki je po¢rnjena) (Slika 4). obroc v smeri urnega kazalca. potegnete navzgor.
ODPRAVLJANJE TEzAV Za podrobnejie informacije poskenirajte kodo QR na napravi.
TEZAVE MOREBITNI VZROKI RESITVE

\ %omivalni stroj ne doteka | Prazen dovod vode ali zaprta vodovodna pipa. Prepricajte se, da v aparat doteka voda in da je vodovodna pipa odprta.

voda.

Prepricajte se, da dovodna cev ni upognjena(glejte NAMESTITE) ponastavite program

G &> . )
Zaslon prikazuje: ™inF6, | Dovodna cev je upognjena. pomivanja in stroj znova zazenite.

in obe LED-lucki za Vklop/Iz-

klop ter ZAGON/Premor hitro | Cedilo dovodne cevi za vodo je zamaseno; Ko ste preverili in ocistili cedilo, pomivalni stroj izklopite in vklopite ter zazenite nov
utripata. ocistite ga. program.
Pomivalni stroj pred¢asno Preverite, Ce je konec odtoc¢ne cevi namescen na ustrezni visini (glejte NAMESTITEV).

Odtocna cev je postavljena prenizko ali odlivanje

zakljudi cikel. S e Preverite odlivanje v domaci kanalizacijski sistem in po potrebi namestite ventil za
Zaslon prikazuje: F15inobe |V domaci kanalizacijski sistem. vstop zraka.
LED-lu¢ki za Vklop/IzkI : : ; : L PP .
ZA%C;JI\?/Il’rZ:morohr?t/ré u(t)Pip;(;tra. Zrak v dovodu vode Preverite dovod vode ali druge tezave, ki povzrocajo puscanje zraka v notranjost.
Je odvisno od uporabljenega tekocega detergenta oy . . B ;
P = - - Y h Manjsa puscanja ne bodo povzrocila okvare stroja, izognete pa se jim lahko z zamenjavo
Puscanje detergenta. ;r;{(zl?‘?tlsoeopaznejsev primeru vklopa moznosti vrste tekocega detergenta ali uporabo tablet.

Pravila uporabe, standardna dokumentacija, naroc¢anje nadomestnih delov in dodatne informacije o izdelkih so na voljo:

« Uporabite kodo QR na svojem izdelku.

- Z obiskom nasih spletnih strani docs.whirlpool.eu/docs in parts-selfservice.europeanappliances.com

- Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske Stevilke so navedene v servisni knjizici). Ko stopite v stik z naso
servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski ploscici izdelka.

Podatke o modelu je mogoce pridobiti s kodo QR na energijski nalepki. Na nalepki je prav tako identifikator modela, ki ga lahko

uporabite za preverjanje podatkov na portalu za registracijo https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Izdelano po licenci
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Udhézim I Shpejté

:@] FALEMINDERIT QE KENI BLERE PRODUKTIN WHIRLPOOL.

Pér té marré mbéshtetjen mé té ploté, ju lutemi té regjistrohe-
ni né: www.whirlpool.eu/register

Para se té pérdorni kété pajisje lexoni Udhézimin pér shéndetin

dhe siguriné.

JU.LUTEMI TE SKANONIKODIN QR .
NE PRODUKTIN TUA) PER TE MARRE
INFORMACIONET ME TE DETAJUARA

PANELI 1 KONTROLLIT

1. ON-OFF / Butoni i rivendosjes me dritén treguese  10. Llambushka treguese ==—== ——— P LI S ———

2. Butoni pér zgjedhjen e programit me dritén treguese e rezervuarit o 10T es " .

3. Butoni ger {ltizone me dritén treguese/BIIolgml t& Shpélarésit [ O ] [ P ZONE] - 'f' ) o, [ G| @ ] [ D ]
i tastierés té boshatisur i | oo ‘ o P 3

4. Llambushka treguese e programit Eko 11. Llambushka trequese 23 45 6 7 8911 12 13 14

5. Llambushka treguese e Bllokimi i tastierés e rezervuarit

6. Ekrani té Kripés té boshatisur

7. Numriiprogramit treguesi i kohés sé mbetur 12. Butoni i opsionit Shpélarje Sani me llambushkén treguese / Tableta (Tab)

8. Llambushka treguese e tabletés (Tab) 13. Butoni i ndezjes me vonesé me dritén treguese

9. Llambushka treguese e rubinetit té ujit t& mbyllur 14, Butoni Fillim/Pushim me dritén treguese / Kullim

PERDORIMI | PARE | PAJISJES

MBUSHJA E KUTISE SE KRIPES

Pérdorimi i kripés parandalon formimin e GELQERES né enét dhe kompo-

nentét funksionalé té makinés.

« KUTIA E KRIPES NUK DUHET té jeté | ZBRAZET KURRE.

«  Eshté e réndésishme té rregulloni fortésiné e ujit.

Kutia e kripés gjendet né pjesén e poshtme té enélaréses (shihni PERSHKRI-

MIN E PRODUKTIT) dhe duhet té€ mbushet kur ndricon né panelin e kontrol-

lit drita treguese RIMBUSHJA E KRIPES &5,

. . Higni raftin e poshtem dhe zhvidhosni kapakun e ku-
tisé (né drejtim té kundért té akrepave té sahatit).

2. Kur e béni kété vetém pér heré té paré: mbushni
me ujé kutiné e kripés.

3. Vendosni hinkén (shihniimazhin) dhe mbushni kutiné
e kripés deri né buzén e tij (péraférsisht 1 kg); nuk ésh-
té e pazakonshme nése rrjedh pak ujé.

4. Higni hinkén dhe fshini té gjitha pjesét e mbetura té kripés.

Sigurohuni se éshté vidhosur fort kapaku né ményré qé detergjenti t&é mos hyjé

brenda gjaté programit té larjes (kjo mund té démtojé pérheré zbutésin e uijit).

Sa heré gé duhet té shtoni kripén, procedura duhet té mbarohet detyrimisht

para fillimit té ciklit té larjes me qéllim qé té shmanget gérryerja.

MBUSHJA E KUTISE SE MJETIT PER SHPELARJE
\//Mjetl pér shpélarje lehtéson THARJEN e enéve.
L Kutia e mjetit pér shpélarje A duhet té mbushet

= ‘&-;"’I

MBUSHJA E KUTISE SE DETERGJENTIT

Pér té hapur kutiné e detergjentit pérdorni hapésen C. Vendosni detergjen-
tin vetém né kutiné D. Vendosni sasiné e detergjentit pér paralarje drej-
tpérdrejt né pajisjen.

Nése pérdorni detergjentét all-in-one (gjithcka né njé), ju rekomandojmé
qé té pérdorni butonin TABLETA, sepse ai adapton programin né ményré
qé té arrijé gjithmoné rezultatet mé té mira

Pérdorimi i detergjentit i cili nuk éshté i destinuar pér pérdorim né
enélaréset mund té shkaktojé ose té démtojé pajisjen.

SISTEMI | ZBUTJES SE UJIT

Zbutési i ujit ul automatikisht fortésiné e ujit duke parandaluar grumbulli-
min e gélgeres né ngrohésin, dhe gjithashtu kontribuon né efikasitetin mé
té miré té pastrimit.

Ky sistem veté-rigjenerohet me kripé, dhe prandaj duhet té mbushni
kutiné e kripés kur éshté e zbrazét.

Shpeshtésia e rigjenerimit varet nga konfigurimi i nivelit té fortésisé sé
ujit. Rigjenerimi zhvillohet njéheré né 6 cikla Eco me nivelin e konfiguruar
té fortésisé sé ujit né 3.

Procesi i rigjenerimit fillon né shpélarjen pérfundimtare dhe pérfundon né
fazén e tharjes, para se té pérfundojé cikli.

+ Rigjenerimi individual i konsumon: ~3.5L uj§;

«  Nevojiten deri 5 minuta shtesé pér ciklin;

+ Konsumon nén 0.005 kWh energji.

b = U kur té ndricojé né panelin e kontrollit drita tregu—
S IEal ese RIMBUSHJA E MJETIT PER SHPELARJE
d - Mos vendosni KURRE mjetin pér shpelarje
[— drejtpérdrejt né pajisjen.
o Kohézqiati
vgl 8 . onhezgjatia) yonsumi | Konsumi
Programi Pérshkrimi i programeve §'§ g di sog:': :sehtrﬁ e e It)‘elztig:?e:"t i ujit i energjisé
Eg| 2 (9P (omi rl])“) (litra/cikél) | (kWh/cikél)
5 :
Eco 50°- Programi Eco éshté i pérshtatshém pér larjen e enéve mesatari-
sht té pista, dhe pér kété géllim ky éshté programi mé efikas nga piképa- A g .
1. E co mja e konsumit té energjisé dhe ujit dhe duhet té pérdoret pér vlerési- Y & @ @ 450 2, 0,54
min e pérputhshmérisé me rregullat e BE-sé pér dizajnin ekologjik.
| 6™ Sense® 50°- 60° - Pér enét mesatarisht té pista me pjesét e mbe-
2. tura té thata t& ushgimit. Gjen nivelin e papastértisé dhe nébazé té| | +/ | Wa GEC @Y | 1:25-3:00 | 7,0-140 | 0,90-1,40
sense | késaj konfiguron programin.
Intensiv 65° - Ky program rekomandohet pér enét shumé té pista, .
3. ‘ﬁ' vecanérisht pér tiganét dhe tenxheret (mos e pérdorni pér enét NANARTICLBIO 2:50 17,0 1,60
delikate).
/ffy Fast Wash&Dry 50° - Enét mesatarisht té pista. Cikli i pérditshémii cili MuLT! (2 7 .
4. = siguron performancat optimale té larjes pér njé kohé mé té shkurtér. */ “/ zone & D G 1:25 [ 110
Kristaleve 45° - Program pér artikujt e brishté, qé jané mé té ndje- MuLTI 7 .
5. ?Q shém ndaj temperaturés sé larté, p.sh. gotat dhe filxhanét. */ “/ ZONE D @ 1:40 120 1,20
Shpejté 30°50° - Ky program pérdoret pér gjysmén e ngarkesés sé
6. g enéve pak té pista pa pjesé té mbetura té thara té ushgimit. Nuk ka| - | &/ | Mur GO @ 0:30 9,0 0,50
— fazén e tharjes.
X E Heshtur 50°- | pérshtatshém pér pérdorim gjaté natés. Siguron "
7. 4& performancat optimale té larjes dhe tharjes me emetimin mété ulétte | | | W G O @ 3:30 16,0 1,15
zhurmés.
-1 | Para-larje - Pérdoret pér freskimin e enéve té cilat duhet té lahen. MuLTI 7 .
8. @ Mos pérdorni detergjentin pér kété program. T | T | ZonE @ 0:12 4> 0,01
25
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SQ | Udhézim | Shpejté

Té dhénat e programit ECO maten nén kushte laboratorike né pérputhje me Standardin Evropian EN 60436:2020.

Shénimi pér laboratorét e testimit:

Pér informacionet rreth kushteve té testimit krahasues EN, ju lutemi té dérgoni njé e-mail né adresén e méposhtme: dw_test_support@europeandappliances.com
Para pérdorimit té njé programi nuk éshté i nevojshém trajtimi paraprak i enéve.

*) Jo té gjitha opsionet mund té pérdoren njékohésisht.

**) Vlerat e dhéna pér programet pérve¢ programit ECO jané vetém me karakter tregues. Koha reale mund té variojé nga shumé faktoré si¢ jané temperatura
dhe presioni i ujit, temperatura e dhomés, sasia e detergjentit, sasia dhe lloji i enéve, balancimi i ngarkesés, opsionet shtesé dhe kalibrimi i sensorit. Kalibrimi i
sensorit mund té rrisé kohézgjatjen e programit deri né 20 min.

OPSIONET DHE FUNKSIONET  /ulutemité skanoni kodin QR né produktin tuaj pér t& marré informacionet mé té detajuara.

OPSIONET mund t'i zgjidhni drejtpérdrejt duke shtypur butonin pérkatés (shihni PANELIN E KONTROLLIT). Nése njé opsion nuk i pérshtatet programit té zgjedhur
(shihni TABELEN E PROGRAMEVE), drita pérkatése LED do té pulsojé shpejt 3 heré dhe do té dégjohet njé sinjal zanor. Opsioni nuk do té jeté i mundur.

%’ﬂ MULTIZONE - Nése nuk ka shumé pjata pér té laré, mund té pérdoret Gj\ SHPELARJE SANI - Ky opsion mund té pérdoret pér té dezinfektuar enét
gjysmé ngarkesa pér té kursyer ujé, rrymé elektrike dhe detergjent. e lara.Ky proces rrit temperaturén gjaté shpélarjes sé fundit dhe i shton
Me paracaktim pajisja elektroshtépiake lan pjatat né té gjitha raftet. larjen antibakteriale programit té pérzgjedhur.

—OBLLOKIMIITASTIERES- Nese shtypnlgjate(per3sekonda)butonln PARALAJMERIM: enét prej qeramike dhe pllakézat mund té nxehen

MULTIZONE, do t& aktivizohet funksioni BLLOKIMI | TASTIERES. Per ts  Shuménéfundtéciklit. .
caktivizuar BLLOKIMIN E TASTIERES, shtypeni gjaté até. (FYNDEZJA ME VONESE - Fillimi i programit mund té shtyhet nga 0:30 deri

NaturalDry - Eshté sistemi i tharjes me konvekcion i cili hap automatikisht né 24 oré. . . .

derén gjaté/pas fazés sé tharjes pér té siguruar cdo dité performancat e ~ FunksioniNDEZJA MEVONESE nuk mund té konfigurohet nése ka filluar

jashtézakonshme té tharjes. Dera hapet né temperaturén e sigurt pérmo-  PYOGraMI:

bilien tuaj né kuzhiné. @ TABLETA (Tab)- Nése pérdorni detergjentin e pluhurit ose té
léngshém, ky opsion duhet té jeté i fikur.

NGARKIMI | RAFTEVE KAPACITETI: 14 konfigurime standarde

RAFTI | TAKEMEVE RAFTI I SIPERM RREGULLIMI RAFTI I POSHTEM
A | LARTESISE Pér  tenxheret,
. SERAFTITTE mbulesat, pjatat,
SIPERM enét pér sallaté,

pajisjet pér
ngrénie etj. Pjatat
e médha dhe
mbulesat  duhet
té vendosen né
ané me qéllim gé
té shmangen
pengesat me
spérkatésit.

(shembull ngarkimi pér raftin e takémeve) (Shemqu ! f’g ar’f’m’t te mft_’_t té sipérm)
.. P - . Vendosni enét delikate dhe té lehta: gotat,
Rafti i treté éshté caktuar pér té mbaj-

tur takémet. Vendosini takémet si tre- kupat, tabakaté, enét e cekéta pér sallaté.
gohet né figuré.

KUJ DES' DH E M I REM BAJTJA Mé shumé informacione gjenden né Udhézimin e Pérditshém né fagen e internetit.

PASTRIMI | SISTEMIT TE FILTRAVE PASTRIMI | SPERKATESVE

4 _\" "\'"\'\M—\ 77777 — /-

(shembullii ngarkimit té raftit té€ poshtém)

Nése gjeni ndonjé send té huaj (si¢ jané gelq i thyer, porcelan, kocka, fara frutash etj.)
hiqini ata me kujdes. .

Kontrolloni filtrat dhe higni té gjitha pjesét e mbetura té ushgimit. KURRE MOS HIQNI
mbrojtjen e pompés pér ciklin e larjes (pjesa e zez&) (imazhi 4).

Pér té hequr spérkatésin e Mund té higni spéka-
sipérm, rrotulloni unazén plastike  tésin e poshtém duke e
bllokuese né drejtim té kundért térhequr lart.

té akrepave té sahatit.
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Udhézim I Shpejté

15Q

ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

Ju lutemi té skanoni kodin QR né produktin tuaj pér té marré informacionet mé té detajuara.

PROBLEMET

SHKAQET E MUNDURA

ZGJIDHJET

Enélarésja nuk merr,
ujin. Ekrani tregon: =2
dhe F6 té dyjat dritat
LED On/Off dhe FIL-
LIM/Pushim pulsojné
shpejt.

Nuk ka ujé né sistemin e furnizimit me ujé
ose éshté mbyllur rubineti.

Kini kujdes qé té keté ujé né sistemin e furnizimit me ujé ose gé rubineti té jeté i
hapur.

Zorra e furnizimit me ujé éshté pérthyer.

Kini kujdes qé zorra e furnizimit me ujé té mos pérthyhet (shihni INSTALIMIN),
konfiguroni pérséri programin dhe ndizni enélarésen.

Sita né zorrén e furnizimit me ujé éshté
bllokuar; duhet té pastrohet.

Pasi keni béré kontrollimin dhe pastrimin, fikni dhe ndizni enélarésen dhe nisni
pérséri programin e ri.

Enélarésja mbaron
shumé herét ciklin.
Ekrani tregon: F15
dhe té dyjat dritat LED
On/Off dhe FILLIM/Pu-
shim pulsojné shpeijt.

Zorra e kullimit éshté vendosur shumé ulét
ose sifonimi shkon né sistemin e kanalizi-
mit té shtépisé.

Kontrolloni nése fundi i zorrés sé kullimit éshté vendosur né lartésiné e duhur
(shihni INSTALIMIN). Kontrolloni nése sifonimi shkon né sistemin e kanalizimit té
shtépisé, nése ka nevojé instaloni ventilin pér furnizimin me ajér.

Ajér né furnizimin me ujé.

Kontrolloni nése furnizimi me ujé rrjedh ose problemet e tjera I€né ajrin brenda.

Rrjedhja e detergjentit.

Varet nga lloji i detergjentit té [éngshém
qé pérdoret dhe mund té theksohet nése
aktivizohet opsioni i vonimit.

Rrjedhjet e vogla nuk ¢ojné né kegfunksionimin e makinés. Ato mund té shman-
gen duke ndryshuar llojin e detergjentit té IEngshém ose duke pérdorur tableta.

Udhézimet, dokumentacionet standarde dhe informacionet shtesé mund té gjenden:
- néfagen toné té internetit docs.whirlpool.eu/docs dhe parts-selfservice.europeanappliances.com

«  duke pérdorur kodin QR

- Gjithashtu, mund té kontaktoni shérbimin toné té shitjes (numri telefonik gjendet né librezén e garancisé). Kur kontaktoni
shérbimin toné té shitjes pér klientét, ju lutemi té lexoni shifrat té cilat gjenden né pllakézén identifikuese té produktit tuaj.

Informacionet rreth modelit mund t'i shkarkoni duke pérdorur kodin QR té shkruar né shenjén energjetike. Shenja pérfshin edhe

identifikuesin e modelit gé mund té pérdoret pér kontrollimin e regjistrimit né portalin, né adresén https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool, Prodhuar sipas licencés
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HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE WHIRLPOOL.
Kako biste dobili kompletniju podrsku, molimo da registrujete
== ) Va$ uredaj na: www.whirlpool.eu/register

A Pre koris¢enja uredaja pazljivo procitajte Bezbednosna Uputstva.

Brzi Vodi¢

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM URE-
DAJU DA BISTE DOBILI DETALJNLJE
INFORMACIJE

KONTROLNA TABLA

1. Dugme za Ukljuci-Isklju¢ /Ponovno podesavanje

sa svetlosnim indikatorom

Dugme za biranje programa sa svetlosnim indikatorom
Dugme za ,Multizone” sa svetlosnim indikatorom / blokada tastera
Svetlosni indikator ECO programa

Svetlosni indikator blokade tastera

Ekran

Broj programa i indikator preostalog vremena
Svetlosni indikator za tabletu (Tab)

. Svetlosni indikator za zatvorenu slavinu za vodu

10. Svetlosni indikator za sredstvo za ispiranje

LONOVIAWN

1
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2 3 45 6 7 891M 12 13 14

11. Svetlosni indikator za dopunu soli

12. Dugme za Ispiranje sa svetlosnim indikatorom / tableta (Tab)

13. Dugme za odlaganje sa svetlosnim indikatorom

14. Dugme za Pocetak/Pauza sa svetlosnim indikatorom /Oticanje vode

PRVA UPOTREBA

PUNJENJE REZERVOARA ZA SO

Upotreba soli sprecava stvaranje KAMENCA na posudu i na funkcionalnim

komponentama masine.

- Obavezno je DA REZERVOAR ZA SO NIKADA NE BUDE PRAZAN.

« Vazno je podesiti tvrdo¢u vode.

Rezervoar za so se nalazi u donjem delu masine za pranje sudova i mora se

puniti kada se uklju¢i INDIKATORSKO SVETLO DOPUNA SOLI & na kon-

trolnoj tabli.
2 1. Uklonite donju korpu i odvrnite poklopac rezervoara (u
smeru suprotnom od smera kretanja kazaljki na satu).

2. Samo prvi put kada ovo radite: napunite rezervoar
za so vodom.

3. Postavite levak (vidite sliku) i napunite rezervoar za so do
ivice (oko 1 kg); nije neuobicajeno da malo vode iscuri.

4. Uklonite levak i obrisite ostatke soli sa otvora.

Vodite ra¢una da poklopac bude ¢vrsto zavijen, tako da deterdzent ne

moze da ude u posudu tokom programa pranja (to moze da osteti omeksi-

vac za vodu tako da se ne moze popraviti).

Kad god je potrebno da dodate so, obavezno je da obavite proceduru

pre pocetka ciklusa pranja da bi se izbegla korozija.

SISTEM ZA OMEKSAVANJE VODE

Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdocu vode i time sprecava naku-
pljanje kamenca na grejacu, ¢cime takode doprinosi efikasnijem ciscenju.
Ovaj sistem sam sebe regenerise pomocu soli, te je stoga obavezno da
dopunite rezervoar za so kada je prazan.

Intervaly vykondvania regenerdacie zavisia od nastavenia tvrdosti vody - re-
generacia sa vykondva raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavena na 3.
Proces regeneracije pocinje sa poslednjim ispiranjem i zavrsava se u fazi
susenja, pre zavrsetka ciklusa.

- Jednaregeneracija trosi: ~3,5 | vode;

«  Produzava ciklus za jo$ 5 minuta;

«  Trosiispod 0,005 kWh energije.

PUNJENJE POSUDA ZA SREDSTVO ZA ISPIRANJE
@\l Sredstvo za ispiranje olakSava SUSENJE posuda.
3 o Posuda za sredstvo za ispiranje A treba da se napu-
ni kada se upali svetlosni indikator DOPUNA
SREDSTVA ZA ISPIRANJE -3 na kontrolnoj tabli.
NIKADA ne sipajte sredstvo za ispiranje direk-
tno u kadicu.

PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT

Za otvaranje posude za deterdZent koristite uredaj za otvaranje C. DeterdZent
sipajte samo u suvu posudu D. DeterdZent za pretpranje sipajte direktno u ka-
dicu. Posuda za deterdZent se automatski otvara u odgovaraju¢em trenutku
u skladu sa programom. Ako koristite deterdzente sve u jednom, preporu-
¢ujemo da koristite dugme TABLETA, jer ono pode3ava program tako da se
uvek postignu najbolji rezultati pranja i susenja.

Korisc¢enje deterdzente koji nije namenjen za masine za pranje sudova
moze da izazove kvar ili ostecenje uredaja.

TABELA SA PROGRAMIMA

o= Trajanje - -
g © s PotroSnja | Potrosnja
Program Opis programa 8.9 55 D: s:?;e)r*l)e prog:::? : za vode energije
w3 s pcl) (ﬁ'mi rf)m) (litri/ciklus) |(kWh/ciklus)
5ko 50°- Eco#rogram je poglt(esan za pranje umerenIOéapkrljang)g posu-
a, i u tu svrhu je ovo najefikasniji program u pogledu kombinovane 4 7 .
1. ECO potro§nge energije i vode i da se koristi za procenu uskladenosti sa pro- A & D Cn 4:50 9,5 0,54
pisima EU za ekoloski dizajn.
th 1 6™ Sense® 50°- 60°- Za normalno zaprljano posude sa sasusenim osta- n
2. cima hrane. Detektuje nivo zaprljanosti posuda i prema tome prila-| «/ | v/ | Y0 GE O @Y | 1:25- 3:00 70-14,0 | 0,90-1,40
sense | godava program.
Intenzivan 65° - Program preporucen za jako zaprljano posude, naro- MuLTi (2 g .
3. ﬁ Cito za tiganje i Serpe (ne koristiti za osetIJJivo posude). A zone O @ 2:50 17,0 1,60
Brzo pranje i suSenje 50° - Normalno zaprljano keramic¢ko posude. "
4, ff/ Ciklus za svakodnevnu upotrebu, koji obezbeduje optimalne perfor-| «f | «/ | ¥un G O @ 1:25 11,5 1,10
— manse ¢is¢enja i susenja za krace vreme.
5 ?Q Kristal 45° - Program za osetljivo posude, koje je osetljivije na visoke J J MuLTI @ @ 1:40 120 120
: temperature, na primer ¢ade i Solje. ZONE n : , ,
T | Brzi 30° 50° - Program za koriscenje sa polupunom masinom ili sa bla- "
6. Q go zaprljanim posudem bez sasusenih ostataka hrane. Nema faze su-| - NALTHICI DI 0:30 9,0 0,50
= senja.
¥ | Tiho 50°- Po is¢enj j g je op-
- Pogodno za koris¢enje uredaja tokom no¢i. Obezbeduje op MuLTi (2 g .
7. % timalne performanse ¢iséenja i susenja’sa najnizom emisijom bu{(e. v Y zone & @ & 3:30 16,0 115
S35 | Pret ranje - Koristi se za osvezavanje keramickog posuda koje ce se MuLTI g .
8. @ kasnﬁe oprati. Za ovaj program se ne koristi deterdzent. - T | ZONE & 0:12 45 0,01

Podaci programa EKO su mereni u laboratorijskim uslovima u skladu sa evropskim standardom EN 60436:2020. Napomena za laboratorije za testiranje: za infor-
macije na uslove komparativnog ispitivanja EN, p%gledajte adresa: dw_test_support@europeanappliances.com.

Prethodno tretiranje posuda nije potrebno ni za je

0 | nije an program.
*) Ne mogu se sve opcije koristiti istovremeno.

**) Vrednosti koje su date za programe koji nisu Ek%program su samo pokazne. Stvarno vreme moZe da varira u zavisnosti od mnogih faktora kao sto su tem-
a

peratura, koli¢ina deterdZenta, kolic¢ina i vrsta posu
trajanje programa do 20 min.

, balansiranje posuda, dodatne izabrane opcije i kalibracija senzora. Kalibracija senzora moZe da poveca
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Brzi Vodi¢
OPCLIE I FUNKCIJE

OPCIJE se mogu direktno odabrati pritiskom na odgovarajuce dugme (videti KONTROLNU TABLU). Ako opcija ne odgovara izabranom programu (videti
TABELU SA PROGRAMIMA), odgovarajuce LED svetlo ¢e brzo da zatreperi 3 puta i oglasic¢e se zvucni signal. Opcija nece biti omogucena.

| SR

Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili detaljnije informacije.

e MULTIZONE - Ako nema puno posuda za pranje, moze se koristiti opcija
za polupunu masinu radi ustede vode, elektricne energije i deterdzenta.
Podrazumevano podesavanje je da uredaj pere posude u svim korpama.

=0 BLOKADATASTERA - Dugi pritisak (3 sekunde) na MULTIZONE dugme,
aktivira funkciju BLOKADA TASTERA. Ponovni dugi pritisak deaktivira
BLOKADU TASTERA.

NaturalDry - to je sistem konvekcionog susenja koji automatski otvara vra-
ta tokom/nakon faze susenja kako bi se svakodnevno obezbedile izuzetne
performanse suSenja. Vrata se otvaraju na temperaturi koja je bezbedna za
vas kuhinjski namestaj.

@ TABLETA (Tab) - Ukoliko koristite deterdzent u prahu ili tecni de-
terdzent, ova opcija treba da bude isklju¢ena.

(7\ ODLAGANJE - Pocetak programa se mose odloziti za vremenski period
- izmedu 30 minuta i 24 sata.
Funkcija ODLAGANIJE se ne moze podesiti kada program pocne.

@ISPIRANJE - Ova opcija moze da se koristi za saniranje opranog posuda.
Povecava temperaturu finalnog ispiranja i dodaje antibakterijsko
ispiranje izabranom pro%(ramu.

UPOZORENJE: keramicko posude i tanjiri mogu biti izuzetno vruci na
kraju ciklusa.

PUNJENJE KORPI

KAPACITET: 14 standardnih kompleta posuda

KORPA ZA PRIBOR GORNJA KORPA
¢ S0 —
o N

(primer punjenja gornje korpe)
Stavite osetljivo i lako posude: ¢ase,
Solje, tacne, plitke posude za salatu.

(primer punjenja korpe za pribor)

Treca korpa je namenjena za postavlja-
nje pribora.

SKLOPIVA
KRILCA SA
PODESIVIM
POLOZAJEM

DONJA KORPA

(primer punjenja donje korpe)
Za Serpe, poklopce, tanjire, posude za salatu, pribor
itd. Velike tanjire i poklopce treba stavljati sa strane,
kako bi se izbeglo dodirivanje prskalica.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Vise informacija u Uputstvo Za Svakodnevnu Upotrebu na veb-sajtu.

CISCENJE SKLOPA FILTERA

Ukoliko pronadete strane predmete (kao $to je slomljeno staklo, porcelan, kosti,

semenke voca itd.) pazljivo ih uklonite.

NIKADA NE UKLANJAJTE zastitu pumpe za ciklus pranja (crni deo) (slika 4).

Da biste uklonili gornju prskalicu,
okrenite plasti¢ni prsten za zakljucava-
nje u smeru kretanja kazaljki na satu.

Donju prskalicu mozete
ukloniti tako $to cete je
povuci na gore.

OTKLANJANJE PROBLEMA

Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili detaljnije informacije.

PROBLEMI MOGUCI UZROCI

RESENJA

Masina za pranje sudova ne prima zatvorena.

Nema vode u sistemu za dovod vode ili je slavina

Vodite racuna da ima vode u sistemu za dovod vode ili da je slavina odvrnuta.

vodu. Ekran prikazuje: == i F6, i LED

svetla dugmadi LED UKLJUCI/ISKLIUCT i | Creve za dovod vode je savijeno.

Vodite racuna da crevo za dovod ne bude savijeno (videti POSTAVLJANJE),
ponovo podesite program i pokrenite masinu za pranje sudova.

POCETAK/PAUZA brzo trepere.
phodno je odistiti ga

Sito u crevu za dovod vode je zapu$eno; neo-

Nakon $to obavite proveru i ¢is¢enje, iskljucite i ukljuc¢ite masinu za pranje
sudova i ponovo pokrenite novi program.

va ciklus. Ekran prikazuje: F15iLED

; .| sifona ide u sistem ku¢ne kanalizacij
svetla dugmadi LED UKLJUCI/ISKLIUCT i |1 ona 196 1 SIstem Kucne kanatzache

Masina za pranje sudova prerano zavr3a-| Crevo za odvod je postavljeno prenisko ili odvod

Proverite da li je kraj creva za odvod postavljen na odgovarajucoj visini (videti
POSTAVLJANJE). Proverite da li odvod sifona ide u sistem kucne kanalizacije,
po potrebi ugradite ventil za dovod vazduha.

POCETAK/PAUZA brzo trepere. Vazduh u dovodu vode.

Proverite da li dovod vode curi ili drugi problemi propustaju vazduh unutra.

Curenje deterdzenta.

odlaganja.

Zavisi od te¢nog deterdZenta koji se koristi i
moze da se pojaca u slucaju da se aktivira opcija

Mala curenja nece izazvati kvar masine i mogu da se sprec¢e zamenom tipa
te¢nog deterdzenta ili upotrebom tableta.

Smernice, standardna dokumentacija, porucivanje rezervnih delova i dodatne informacije o proizvodu se mogu naci

putem:
« Pomocu QR koda na vasem uredaju.

- Naseg veb-sajta docs.whirlpool.eu/docs i parts-selfservice.europeanappliances.com
« Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici).

Prilikom kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.
Informacije o modelu se mogu preuzeti pomocu QR koda navedenog na energetskoj oznaci. Oznaka ukljucuje

i identifikator modela koji moZze da se upotrebi za proveru registracije na portalu, na adresi https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Proizvedeno pod licencom
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